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El tejido SOFT SHELL, gracias a sus prestaciones
térmicas y elásticas, permite llevar menos capas
favoreciendo el movimiento.

Principales ventajas: 

- Protección térmica: interior de polar fleece, cálido y
transpirable.
- Resistencia: gran resistencia al rozamiento.
- Elasticidad: confeccionado con 6% de elastán.
- Resistente al agua: La terminación del tejido
exterior permite una gran resistencia y repelencia al
agua.
- Ligereza y menor volumen: su uso permite prescindir
de alguna de las prendas que habitualmente llevamos.
- Efecto cortavientos: con membranas
laminadas entre las capas de tejido windproof.
Membrana obtenida a partir de politetrafluoretileno
expandido.

Son tejidos a los cuales se les añade una membrana
laminada al tejido exterior, logrando un tejido
excepecional por sus prestaciones. Siempre irá
acompañado de costuras termoselladas para garantizar
la impermeabilidad. La membrana está compuesta por
politetrafluoretileno expandido (ePTFE). 

Prestaciones: 

- Impermebilidad
- Transpirabilidad
- Cortaviento
- Durabilidad
Características Técnicas:
- Estructura de nanoporos
- Columna de agua: > 5.000 mm.
- Transpirabilidad: ± 5.000 g/mq/24

MOUNT-STRETCH te protege del agua en
cualquier estado. Un tejido preparado para
que un clima adverso no detenga tus planes.
Permite la salida del vapor corporal,
ayudando al cuerpo a permanecer seco y
caliente. 

Es elástico, adaptándose a tu cuerpo sin
deformarse.

Tejido natural agradable al tacto con la piel;
pensado para mantener el equilibrio perfecto
entre el calor corporal y el frío externo,
evaporando el recalentamiento corporal y el
sudor; y protegiendo la entrada del frío.

La composición del tejido a base de fibras
favorece que la humedad se traslade a
través de sus fibras para la evaporación del
sudor corporal

SOFT SHELL fabric its thermal and elastic 
caractheristics
allows wear less layers to permit the exercise.

Main advantages: 

- Thermal protection: polar fleece interior warm and
breathable.
- Resistance: abrasion resistance, great durability.
- Elasticity: fabric made with elastane 6%.
- Waterproof: The finishing of the outer fabric allows 
great
resistance and repellency to the water.
- Lightweight.
- WindProof: made with membrane laminated between
the layers. The laminate windproof membrane is
obtained from expanded polytetrafluoroethylene.

Fabric which are added with a membrane which is
laminated to the outer fabric. Taped seams to ensure
waterproofing. The membrane is made of expanded
polytetrafluoroethylene (ePTFE). 

Features: 

- Waterproof
- Breathable
- Wind stopper
- Resistence
Technical Specifications:
- Nanopore structure
- Water column: > 5.000 mm.
- Breathability: ± 5.000 g/mq/24

MOUNT-STRETCH protects you from the
water in any state. A prepared fabric in order
that an adverse climate does not stop your plans.
MOUNT-STRETCH allows the exit of the
corporal steam, helping to the body to remain
dry and warm. 

MOUNT-STRETCH is elastic for improved
body adaptation always keeping its shape.

Natural fabric comfortable to hold with skin;
designed to maintain perfect balance
between body heat and cold external,
evaporating the sweat, and protecting
against the cold. 

The composition of fabric is made with a
fiber that makes to move thorough the
moisture and the evaporation
of body sweat.

TECHNOLOGY

Resistente al viento y transpirable. Excelente
resistencia al agua.

Wind resistat and breathable. Excellent water
resistance.

HYDROSPEED es el nuevo y confortante
material diseñado para incrementar tu rendimiento
durante la actividad física al absorver el
sudor y traspasarlo a la superficie de la prenda
donde se evapora fácilmente, gracias al tejido
multicanal.

Transpira, el vapor de la humedad corporal
atraviesa el tejido. 

La superficie externa extrae el sudor del tejido y
lo expande sobre ella para ofrecer una máxima
evaporación. 

La superficie interna permanece seca y
cómoda junto a la piel.

Son tejidos bielásticos y transpirables fabricados con
dos capas: una exterior, duradera y resistente al viento;
y otra interior, cómoda y cálida, que evapora el sudor
hacia la superficie exterior. Son ideales para el ejercicio
fitness o deportes al aire libre. Características Técnicas:
- Bielástico: el tejido se adapta a cada movimiento en la
práctica de ejercicio.
- Transpirabilidad y secado rápido del sudor: evapora el
sudor hacia el exterior, repartiendo el sudor en una zona 
más amplia para un secado más rápido.
- Cómodo en contacto con la piel: su tejido polar
perchado (brushed) interior hace de ella una prenda
cómoda y caliente, gracias a que mantiene también el
calor corporal.
- La capa exterior tiene propiedades resistentes
al viento y la fricción.

Es un innovador componente de aislamiento térmico
que proporciona calidez y confort gracias a su ligereza.
Calidez: Fibras ultras-finas y huecas que forman bolsas
de aire que atrapan el calor del cuerpo. 

Secado y resistencia al agua: Las fibras crean una
superficie que no permite que el agua pase a través del
aislamiento. Más suave y compresible: Resultado final
sea más suave y ligero haciéndolo más compresible que 
el resto de componentes de aislamiento.

HYDROSPEED is the new and comfortable
material designed to increase your perfomance 
during physical activity by absorbing sweat and 
transfer to the surface of the garment where it 
evaporates easily, thanks to
multi-channel fabric.

Breathes, body moisture vapor passes
through.

Outer surface draws body moisture through
fabric and spreads it over a wider surface
area for maximum evaporation.

Inner surface remains dry and confortable
next-to-skin.

Is a fabric with two ways stretch and breathable. They
are made of two layers, outer durable and windproof,
inner comfortable and warm finishing and 
evaporating sweat to the outer. They are ideal for 
fitness exercise or outdoor sports. Technical:

- Two way stretch, the fabric adapts to every
movement in the exercise.
- Breathable and quick dry, sweat evaporates outer 
in a wider area for faster drying.
- Comfortable in contact with skin, the inner
brushed makes it comfortable and warm clothing, by
maintaining body heat.
- The outer finishing has properties of wind resistance
and friction.

Is an innovative component thermal insulation that
provides warmth and comfort thanks to its lightness. 
It is ideal for outdoor exercise and also like urban 
clothes in the coldest days. Warmth: The features of 
the ultra-fine fibers are hollow air pockets that trap 
body heat and keep out the cold. 

Drying and water resistance: The fibers creates a 
surface that does not allow water to pass through 
the fibers, so that repels water and keeps the dry 
insulation. Because of this drying is faster than down. 
Soft and compressible: The size of the fibers makes 
the end result is softer, easily comparable with the 
rest of insulation components.
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• Outer fabric: 92%polyamide 8% spandex. 
Lining: 100% polyester. 205gr/m². 

• Parka con bolsillos ventrales de plastón y bolsillos con 
cremallera en el pecho. 
• Bolsillo interior con cremallera a la altura del pecho.  
• Capucha desmontable con cremallera en la parte posterior y 
velcro oculto en la parte delantera. 
•Cremallera central con velcro y broches de presión ocultos en la 
parte delantera. 
•Capucha ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Puños elásticos con presillas para el pulgar.
• Puños ajustables con velcro. 
• Forro acolchado. 
• Columna de agua >5000mm y transpirabilidad +/-5000gr/mq². 

• Parka with ventral patch pockets.  
• Chest zippered inner pocket.  
• Detachable hood with zipper on the back and hidden velcro in 
the front.  
• Central zip with hidden velcro and snaps in the front.  
• Adjustable drawstring hood.  
• Elastic cuffs with thumb loops. 
• Velcro adjustable cuffs. 
• Quilted lining.
• Water column >5000mm y breathability  +/-5000gr/mq².

BESIBERRI BLIDA

ARAB

S-2XL S-2XL

XS-2XL

GREY

BLACK

ARMY

BLACK

GREY/WINE

BLACK/WINE

• 100% Polyester- Melange 150 gr/m²

• Parka cortavientos, impermeable y transpirable. 
•Cremallera frontal de doble carro oculta por tapeta con sistema de cierre 
de velcro y corchetes de presión. 
• Capucha fija con visera y ajustable mediante goma y tanca interior. 
• Puño ajustable mediante velcro. 
• Forro interior acolchado. 
• Manga sentada. 
•Bolsillos delanteros con cremallera, tapeta y corchete de presión. 
• Bolsillo exterior con cremallera resistente al agua a la altura del pecho. 
• Bolsillo exterior con tapeta y cremallera a la altura del pecho.  
• Bolsillo interior con cremallera a la altura del pecho. 
• Bolsillo interior de doble ojal con tirilla y botón a la altura del pecho. 
• Columna de agua >5000mm y transpirabilidad +/-5000gr/mq².

• Windproof, waterproof and breathable parka. 
• Hidden two way open-end zipper with placket, velcro and snaps.
• Adjustable fixed visor hood with inner elastic cord and string stoppers.
• Adjustable cuff with velcro. 
• Padded inner lining.
• Set-in sleeve.
• Front pockets with zipper, placket and snaps.
• Exterior chest pocket with waterproof zipper. 
• Exterior chest pocket with placket and zipper.
• Inner chest pocket with zipper.
•Inner double welt chest pocket with button and strip. 
•   Water column >5000mm y breathability  +/-5000gr/mq². 

• 100% Polyester- Melange 150 gr/m²

• Parka cortavientos, impermeable y transpirable. 
• Cremallera frontal de doble carro oculta por tapeta con sistema de 
cierre de velcro y corchetes de presión. 
• Capucha fija con visera y ajustable mediante goma y tanca interior. 
• Puño ajustable mediante velcro. 
• Forro interior acolchado. 
• Manga sentada.
• Bolsillos delanteros con cremallera, tapeta y corchete de presión. 
• Bolsillo pectoral con cremallera. 
• Columna de agua >5000mm y transpirabilidad +/-5000gr/mq².

• Windproof, waterproof and breathable parka. 
• Two way open-end zipper. 
• Hidden front zipper with placket with velcro and pressure snaps. 
• Fixed hood with visor and adjustable with inner elastic cord and string 
stoppers. 
• Adjustable cuff with velcro. 
• Padded inner lining. 
• Set-in sleeve. 
• Front pockets with zipper, placket and preassure snaps. 
• Zipper chest pocket. 
•   Water column >5000mm y breathability  +/-5000gr/mq².

PARKA PARKA
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• Outer fabric and linning: 100% Polyamide, 20D • 350gr/m² 
• Filling: Synthetic

• Chaqueta reversible, una cara con tejido de borreguillo y otra 
cara con tejido cortaviento.
• Prenda funcional y técnica que proporciona calor y confort.
• Transpirable, resistente, aislante y ligera.
• Bolsillos ventrales con cremallera.
• Capucha fija.

• Reversible jacket, one side with faux wool, and other side 
windbreaker. 
• Functional and technical garment that provides warm and 
comfort. 
• Breathable, tough, insulating and lightweight.
• Zipper side pockets. 
• Fixed hood. 

GARONA
XS-2XL

STONE/STONE

BLUEMOON/BLUEMOON

JACKET LOOK WOOL

BLAINVILLE M

BLAINVILLE W

S-2XL

XS-2XL

BLACK

CHARCOALNAVY BLUE

BLUEMOON

CHARCOALRED

• 100% Polyester • 290 gr/m²

• Polar de punto. 
• Capucha ajustable con cordones. 
• Manga sentada. 
• Bolsillos laterales.

• Knitted fleece. 
• Adjustable hood with cords. 
• Set-in sleeve. 
• Side pockets.

• 100% Polyester • 290 gr/m²

• Polar de punto. 
• Capucha ajustable con cordones. 
• Manga sentada. 
• Bolsillos laterales.

• Knitted fleece. 
• Adjustable hood with cords. 
• Set-in sleeve. 
• Side pockets.

New

BLACK
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• 100% Organic Cotton 158 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta. 
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado sublimado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• Water slurry print on the chest.  

• 100% Organic Cotton 158 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta. 
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado sublimado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• Water slurry print on the chest. 

ODHAM M

ODHAM W

S-4XL

XS-4XL

WHITE

HONEY MINERAL RED ATLANTIC NAVY BLUE

WHITE

HONEY MINERAL RED ATLANTIC NAVY BLUE

T-SHIRT T-SHIRT

ZURICH

BOLONIA

S-2XL

XS-2XL

TURQUOISE

DIVA PINK

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta.
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt.
• Set-in sleeve.
• Printed on the chest. 

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta.
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt.
• Set-in sleeve.
• Printed on the chest.

DIVA PINK

WHITE

BLACK

CHARCOAL

CHARCOAL

TURQUOISE
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T-SHIRT T-SHIRT

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta. 
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• Printed on the chest.  

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta. 
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• Printed on the chest. 

GRANBY

CAROLINA

S-2XL

XS-XL

BLACK/RED

DARK GREY/BLACK ORANGE/SILVER RED/BLUEMOON ROYAL/TURQUOISE

TURQUOISE

DIVA PINK BLACK

ALABAMA

AVERY

S-2XL

S-4XL

BLUEMOON

RED

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta.
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt.
• Set-in sleeve.
• Printed on the chest. 

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta.
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt.
• Set-in sleeve.
• Printed on the chest.

LIMEORANGESILVERWHITE BLACK STONE

BLACK LIME WHITE BLUEMOON
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• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta. 
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Logo de Izas en relieve en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• Izas logo embossed on the chest. 

• 50% Cotton + 50% Polyester • 185 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta. 
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Logo de Izas en relieve en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• Izas logo embossed on the chest.

PRAHA

VIENA

S-4XL

XS-2XL

CHARCOAL

BLACK RED

LIGHT ROSE

WASABI BLACK

T-SHIRT

KANSAS

SAS

S-2XL

XS-2XL

WASABI

CORONET BLUE

• 65% Polyester + 35% Cotton • 140 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta.
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt.
• Set-in sleeve.
• Printed on the chest. 

• 65% Polyester + 35% Cotton • 140 gr/m²

• Camiseta clásica manga corta.
• Cuello redondo. 
• Manga sentada. 
• Estampado en el pecho.

• Classic short sleeve.
• Round neck t-shirt.
• Set-in sleeve.
• Printed on the chest.

CHARCOAL

SMOKE

LIGHT ROSE

MINERAL RED

WASABI

T-SHIRT
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JEANS

MEMPHIS

BRAKK

S-2XL

XS-2XL

JEAN

JEAN

• 65% Cotton + 32% Polyester + 3% Elastane

• Pantalón vaquero. 
• Bolsillos delanteros. 
• Bolsillos de plastón en la parte trasera. 
• Rodilla preformada. 
• Bragueta de cremallera con tapeta. 
• Trabillas para el cinturón. 
• Cinturilla fija.

• Denim jeans. 
• Front pockets. 
• Patch pockets at the back. 
• Preformed knee.  
• Zippered fly with placket. 
• Belt loops. 
• Fixed waist.

• 65% Cotton + 32% Polyester + 3% Elastane

• Pantalón vaquero. 
• Bolsillos delanteros. 
• Bolsillos de plastón en la parte trasera.  
• Bragueta de cremallera con tapeta. 
• Trabillas para el cinturón. 
• Cinturilla fija.

• Denim jeans. 
• Front pockets. 
• Patch pockets at the back. 
• Zippered fly with placket. 
• Belt loops. 
• Fixed waist.

CLASSIC DETA
ILS

CLASSIC DETA
ILS
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NELION M

NELION W

XS-4XL

XS-4XL

BLACK

WHITE

BLACK

WHITE

THERMAL

MULHACEN

SET BARBEAU

XS-4XL

XS-4XL

BLACK

BLACK

• 100% Polyester • 175 gr/m²

• Leggings Thermal-Dry: Tejido natural, agradable al tacto 
con la piel evitado el rozamiento durante el ejercicio y secado 
rápido. 
• Alta transpiración; expulsa el sudor manteniendo la piel seca. 
• Proporciona calor y confort extra. 
• Gran adaptabilidad al cuerpo.
• Interior perchado.

• Thermal-Dry T-Shirt: Natural fabric, confortable to hold on with 
skin avoiding friction during exercise and quick drying. 
• Breathable; It keeps the skin dry. 
• It provides extra comfort and warm. 
• Great body adaptability. 
• Brushed inner.

• 100% Polyester • 175 gr/m²

• Set de camiseta y leggings Thermal-Dry: Tejido natural, 
agradable al tacto con la piel evitado el rozamiento durante el 
ejercicio y secado rápido. 
• Alta transpiración; expulsa el sudor manteniendo la piel seca. 
• Proporciona calor y confort extra. 
• Gran adaptabilidad al cuerpo. 
• Interior perchado.

• Thermal-Dry set (t-shirt and leggings): Natural fabric, 
confortable to hold on with skin avoiding friction during exercise 
and quick drying. 
• Breathable; It keeps the skin dry. 
• It provides extra comfort and warm. 
• Great body adaptability. 
• Brushed inner

• 100% Polyester • 175 gr/m²

• Camiseta Thermal-Dry: Tejido natural, agradable al tacto 
con la piel evitado el rozamiento durante el ejercicio y secado 
rápido. 
• Alta transpiración; expulsa el sudor manteniendo la piel seca. 
• Proporciona calor y confort extra. 
• Gran adaptabilidad al cuerpo. 
• Cuello caja y manga larga ranglán. 
• Costuras planas. 
• Interior perchado.

• Thermal-Dry T-Shirt: Natural fabric, confortable to hold on with 
skin avoiding friction during exercise and quick drying.
• Breathable; It keeps the skin dry.
• It provides extra comfort and warm.
• Great body adaptability.
• Round collar and long ranglan sleeve.
• Flat seams. 
• Brushed inner.

• 100% Polyester • 175 gr/m²

• Camiseta Thermal-Dry: Tejido natural, agradable al tacto 
con la piel evitado el rozamiento durante el ejercicio y secado 
rápido. 
• Alta transpiración; expulsa el sudor manteniendo la piel seca. 
• Proporciona calor y confort extra. 
• Gran adaptabilidad al cuerpo.
• Cuello caja y manga larga ranglán. 
• Costuras planas.
• Interior perchado.

• Thermal-Dry T-Shirt: Natural fabric, confortable to hold on with 
skin avoiding friction during exercise and quick drying. 
• Breathable; It keeps the skin dry. 
• It provides extra comfort and warm. 
• Great body adaptability. 
• Round collar and long ranglan sleeve. 
• Flat seams. 
• Brushed inner.

THERMAL
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• 94% Polyamide + 6% Elastane • 200gr/m²

• Camiseta Thermal-Dry: Tejido natural, agradable al tacto 
con la piel evitado el rozamiento durante el ejercicio y secado 
rápido. 
• Alta transpiración; expulsa el sudor manteniendo la piel seca. 
• Proporciona calor y confort extra. 
• Gran adaptabilidad al cuerpo. 
• Sin costuras laterales. 
• Cuello redondo. 
• Manga larga ranglán.

• Thermal-Dry T-Shirt: Natural fabric, confortable to hold on with 
skin avoiding friction during exercise and quick drying. 
• Breathable; It keeps the skin dry. 
• It provides extra comfort and warm. 
• Great body adaptability. 
• Round collar. 
• Long ranglan sleeve. 
• No side seams.

• 94% Polyamide + 6% Elastane • 200gr/m²

• Leggings Thermal-Dry: Tejido natural, agradable al tacto 
con la piel evitado el rozamiento durante el ejercicio y secado 
rápido. 
• Alta transpiración; expulsa el sudor manteniendo la piel seca. 
• Proporciona calor y confort extra. 
• Gran adaptabilidad al cuerpo. 
• Sin costuras laterales.

• Thermal-Dry leggins: Natural fabric, confortable to hold on with 
skin avoiding friction during exercise and quick drying. 
• Breathable; It keeps the skin dry. 
• It provides extra comfort and warm. 
• Great body adaptability. 
• No side seams.

SAREK

JASPER

XS-2XL

XS-2XL

BLACK

FUXIA ROYAL WHITE

BLACK
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• 92%Polyester + 8% Elastane • 230 gr/m²

• Camiseta de manga larga de Polar Stretch: Bi-elástico, 
resistente al viento, transpirable, de secado rápido y cómodo. 
• Cuello alto con cremallera. 
• Tejido perchado en el interior. 
• Costuras planas. 
• Manga ranglán. 

• Long sleeve t-shirt made of polar Stretch fabric: Bi-elastic, 
windproof, breathable, quick drying and comfortable. 
• High neck with zipper at the neckline. 
• Brushed inner. 
• Flat seams. 
• High neck with zipper. 
• Ranglan sleeve.

GORNER M
S-2XL

NAVY BLUE/
BLUE

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
BLACK

POLAR STRETCH POLAR STRETCH

• 92%Polyester + 8% Elastane • 230 gr/m²

• Camiseta de manga larga de Polar Stretch: Bi-elástico, resis-
tente al viento, transpirable, de secado rápido y cómodo.
• Cuello alto con cremallera. 
• Tejido perchado en el interior. 
• Costuras planas. 
• Manga ranglán.

• Long sleeve t-shirt made of polar Stretch fabric: Bi-elastic, 
windproof, breathable, quick drying and comfortable. 
• High neck with zipper at the neckline. 
• Brushed inner. 
• Flat seams. 
• High neck with zipper.
• Ranglan sleeve.

GORNER W
XS-2XL

FUXIA

TURQUOISE SILVER BLACK

TAKU M

TAKU W

S-2XL

XS-2XL

NAVY BLUE/CELESTIAL/
ILLUMINATING

CERAMIC/ATLANTIC

• 92%Polyester + 8% Elastane • 180 gr/m²

• Camiseta de manga larga de Polar Stretch: Bielástica, cómoda 
resistente al viento, transpirable y de secado rápido. 
• Tejido funcional y ligero. 
• Piezas de los costados y mangas transpirables. 
• Cuello alto con cremallera. 
• Manga ranglan. 
• Perchado interior. 

• Polar Stretch long sleeve t-shirt: Bielastic, comfortable, 
windproof, breathable and quick-drying. 
• Functional and lightweight fabric. 
• Breathable sides and sleeves pieces. 
• High neck with zipper. 
• Ranglan sleeve. 
• Brushed inner.

• 92%Polyester + 8% Elastane • 180 gr/m²

• Camiseta de manga larga de Polar Stretch: Bielástica, resis-
tente al viento, transpirable y de secado rápido. 
• Tejido funcional y ligero. 
• Piezas de los costados y mangas transpirables. 
• Cuello alto con cremallera. 
• Manga ranglan. 
• Perchado interior. 

• Polar Stretch long sleeve t-shirt: Bielastic, windproof, breathable 
and quick-drying. 
• Functional and lightweight fabric. 
• Breathable sides and sleeves pieces. 
• High neck with zipper. 
• Ranglan sleeve. 
• Brushed inner. 

RED/BLACK

CHARCOAL/SILVER/
LOTUS

SPRING/ROYAL

NAVY BLUE/FAIR 
AQUA/ILLUMINATING

SILVER/CHARCOAL/
ORANGE

CORAL FLUOR/
BLUEMOON

New

New
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SWEATSHIRT

DUERO W
XS-2XL

• 100% polyester • 310 gr/m²

• Sudadera con logotipo. 
• Capucha ajustable con cordones. 
• Manga sentada. 
• Bolsillo frontal.

• Sweatshirt with Izas logotype print. 
• Adjustable hood with cord. 
• Set-in sleeve. 
• Front pocket 

• 100% polyester • 310 gr/m²

• Sudadera con logotipo. 
• Capucha ajustable con cordones. 
• Manga sentada. 
• Bolsillo frontal.

• Sweatshirt with Izas logotype print. 
• Adjustable hood with cord. 
• Set-in sleeve. 
• Front pocket 

DUERO M
XS-4XL

YELLOW FLUOR

LIGHT GREEN 

RED

BLACK

BLACK/RED

ROYAL

ORANGE

SPRING

BLACK

CORAL FLUOR

LOTUS

CERAMIC

TURQUOISE

SPRING

DIVA PINK

SWEATSHIRT
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• 100% Polyester (micro fleece) • 240 gr/m²

•Jersey de forro polar. 
• Tejido perchado en una cara. 
• Cuello alto con cremallera en el escote. 
• Manga ranglán.

• Polar fleece jersey. 
• Brushed fabric in one side. 
• High neck with zipper at the neckline. 
• Ranglán sleeve. 

SUTTON M
S-4XL

BLACK
MELANGE

ORANGE
MELANGE

DARK GREEN
MELANGE

BLACK/
BLACK

ROYAL/
ROYAL

CHARCOAL/
CHARCOAL

SPRING/
SPRING

RED/
RED

• 100% Polyester (micro fleece) • 240 gr/m²

•Jersey de forro polar. 
• Tejido perchado en una cara. 
• Cuello alto con cremallera en el escote. 
• Manga ranglán.

• Polar fleece jersey. 
• Brushed fabric in one side. 
• High neck with zipper at the neckline. 
• Ranglán sleeve. 

SUTTON W
XS-4XL

POLAR FLEECEPOLAR FLEECE

DIVA PINK
MELANGE

BLACK
MELANGE

BLUEMOON
MELANGE

BLUEMOON/
CORAL 
FLUOR

SILVER
MELANGE

CERAMIC/
CERAMIC

BLACK/
BLACK

FUXIA/
FUXIA

SPRING/
SPRING

TURQUOISE/
TURQUOISE

PADRU M

PADRU W

S-4XL

XS-4XL

• 100% Polyester (micro fleece) • 240 gr/m²

• Chaqueta de forro polar. 
• Tejido perchado en una cara. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Manga sentada.

• Polar fleece jacket. 
• Brushed fabric in one side. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Set-in sleeve.

• 100% Polyester (micro fleece) • 240 gr/m²

• Chaqueta de forro polar. 
• Tejido perchado en una cara. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Manga sentada.

• Polar fleece jacket. 
• Brushed fabric in one side. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Set-in sleeve.

SPRING/
SPRING

CHARCOAL/
CHARCOAL

BLACK/
BLACK

BLACK/
RED

ORANGE
MELANGE

RED/
RED

ROYAL/
ROYAL

CERAMIC/
CERAMIC

BLUEMOON/
CORAL FLUOR

BLACK/
FUXIA

BLACK/
BLACK

FUXIA/
FUXIA

SPRING/
SPRING

SILVER
MELANGE

BLUEMOON
MELANGE

TURQUOISE/
TURQUOISE
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• 100% Polyester. 375 gr/m²  
  
• Chaqueta muy suave. 
• Guarda el calor. 
• Cuello alto.   
• Cremallera frontal y manga ranglan.   
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera.   
• Elasticos en la parte inferior y las muñecas.  
• Costuras planas para reducir volumen.  
• Parte delantera forrada con mesh. 
  
“• Very soft jacket. 
• Keeps the heat.  
• High neck.  
• Front zip and raglan sleeves.  
• Zippered side pockets. 
• Zippered chest pocket.  
• Elastic at the bottom and wrists.  
• Flatted seams to reduce volume.  
• Front part lined with mesh.

HORTUS M
XS-2XL

NAVY BLUE

• 100% Polyester. 375 gr/m²  
  
• Chaqueta muy suave. 
• Guarda el calor. 
• Cuello alto.   
• Cremallera frontal y manga ranglan.   
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera.   
• Elasticos en la parte inferior y las muñecas.  
• Costuras planas para reducir volumen.  
• Parte delantera forrada con mesh. 
  
“• Very soft jacket. 
• Keeps the heat.  
• High neck.  
• Front zip and raglan sleeves.  
• Zippered side pockets. 
• Zippered chest pocket.  
• Elastic at the bottom and wrists.  
• Flatted seams to reduce volume.  
• Front part lined with mesh.

HORTUS W
XS-4XL

POLAR FLEECE

WHITE

BLACK
MELANGE

WHITE
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KANJUT

SOMKA
XS-2XL

POLAR STRETCH

CERAMIC/
ATLANTIC

BLACK/
FUXIA

BLACK/
BLACK

SPRING/
ROYAL

FUXIA/
BLACK

SILVER/
DIVA PINK

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

TURQUOISE/
DARK GREY

• 92%Polyester + 8% Elastane • 265 gr/m²

• Chaqueta de Polar Stretch: Bi-elástico, resistente al viento, 
transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Presilla para el pulgar. 
•Costuras planas.

• Polar Stretch jacket: Bi-elastic, windproof, breathable, quick 
drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.

S-2XL

ROYAL/SPRING

SPRING/
ROYAL

BLUE RIVER/
BLUEMOON

BLACK/
DARK GREY

CHARCOAL/
ORANGE

RED/
BLACK

BLACK/
BLACK

• 92%Polyester + 8% Elastane • 265 gr/m²

• Chaqueta de Polar Stretch: Bi-elástico, resistente al viento, 
transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Presilla para el pulgar. 
•Costuras planas.

• Polar Stretch jacket: Bi-elastic, windproof, breathable, quick 
drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.

NewNew

POLAR STRETCH

KANJUT C/P

SOMKA C/P

S-2XL

XS-2XL

• 92%Polyester + 8% Elastane • 265 gr/m²

• Chaqueta con capucha de Polar Stretch: Bi-elástico, resistente 
al viento, transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado.  
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Presilla para el pulgar. 
• Costuras planas.

• Polar Stretch jacket with hood: Bi-elastic, windproof, breathable, 
quick drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.  

• 92%Polyester + 8% Elastane • 265 gr/m²

• Chaqueta con capucha de Polar Stretch: Bi-elástico, resistente 
al viento, transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado.  
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Presilla para el pulgar. 
• Costuras planas.

• Polar Stretch jacket with hood: Bi-elastic, windproof, breathable, 
quick drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.  

New

New

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

BLACK/
BLACK

BLACK/
DARK GREY

BLUE RIVER/
BLUEMOON

CHARCOAL/SILVER/
ORANGE

NAVY BLUE/ 
CORAL FLUOR

BLACK/
FUXIA

TURQUOISE/
DARK GREY

CERAMIC/
ATLANTIC

CHARCOAL/
SILVER/LOTUS

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING
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• 92%Polyester + 8% Elastane • 265 gr/m²

• Chaleco de Polar Stretch: Bi-elástico, resistente al viento, 
transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Presilla para el pulgar. 
• Costuras planas.

• Polar Stretch vest: Bi-elastic, windproof, breathable, quick 
drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.  

KANJUT VEST
S-2XL

BLUE RIVER/
BLUEMOON

CHARCOAL/
SILVER/ORANGE

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

BLACK/
DARK GREY

BLACK/
BLACK

New

POLAR STRETCH POLAR STRETCH

SOMKA VEST
XS-2XL

• 92%Polyester + 8% Elastane • 265 gr/m²

• Chaleco de Polar Stretch: Bi-elástico, resistente al viento, 
transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Presilla para el pulgar. 
• Costuras planas.

• Polar Stretch vest: Bi-elastic, windproof, breathable, quick 
drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.  

New

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

CERAMIC/
ATLANTIC

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

TURQUOISE/
DARK GREY

CHARCOAL/SILVER/
LOTUS

BLACK/
FUXIA
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SAMAUN M
XS-4XL

SAMAUN W
XS-4XL

LOOK WOOL

• 100% Polyester. 285gr/m² 

• Chaqueta polar de punto. 
• Tejido de excelente calidad y muy confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en la manga. 
• Interior perchado. 
• Cremallera frontal con tapeta interior.

• Knitted fleece jacket. 
• Excellent quality and very comfortable fabric. 
• It keeps warmth. 
• High neck. 
• Zipper side pockets. 
• Zipper sleeve pocket. 
• Brushed inner. 
• Front zipper with inner placket.

• 100% Polyester. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto. 
• Tejido de excelente calidad y muy confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en la manga. 
• Interior perchado. 
• Cremallera frontal con tapeta interior.

• Knitted fleece jacket. 
• Excellent quality and very comfortable fabric. 
• It keeps warmth. 
• High neck. 
• Zipper side pockets. 
• Zipper sleeve pocket. 
• Brushed inner. 
• Front zipper with inner placket.

FUXIA

CHARCOAL CERAMIC TURQUOISEMINERAL
RED

LOTUSNAVY
BLUE

ATLANTIC

CHARCOAL GOLD
HONEY

ROYALMINERAL
RED

BLUE SPRINGNAVY
BLUE

LOOK WOOL

ALDER M

ALDER W

XS-4XL

XS-4XL

100% Polyester. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto con capucha. 
• Tejido de excelente calidad y muy confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en la manga. 
• Interior perchado. 
•Cremallera frontal con tapeta interior.

• Polar Stretch jacket with hood: Bi-elastic, windproof, breathable, 
quick drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.  

ATLANTIC

NAVY
BLUE

ROYALBLUEGOLD
HONEY

SPRING MINERAL
RED

CHARCOAL

CERAMIC

NAVY
BLUE

FUXIAMINERAL
RED

CHARCOAL TURQUOISE LOTUS

100% Polyester. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto con capucha. 
• Tejido de excelente calidad y muy confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en la manga. 
• Interior perchado. 
•Cremallera frontal con tapeta interior.

• Polar Stretch jacket with hood: Bi-elastic, windproof, breathable, 
quick drying. 
• Brushed inner. 
• High neck. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Front zipper with inner placket. 
• Thumb loops. 
• Flat seams.  
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LOOK WOOL

• 100% Polyester. 450gr/m²

• Chaqueta polar de punto. 
• Interior de pelo cálido y esponjoso. 
• Tejido de excelente calidad y confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Capucha fija. 
• Manga sentada 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca oculta. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera invisible.

• Knitted fleece jacket. 
• Excellent quality and very comfortable. 
• It keeps warm. 
• Warm and furry inner. 
• Fixed hood. 
• Set-in sleeve. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral pockets with invisible zipper.

BASENDER M
S-2XL

CHARCOAL

NAVY BLUE BLACK

GUARA W
XS-2XL

CERAMIC

LOTUS NAVY BLUE TURQUOISE

New

• 100% Polyester. 450gr/m²

• Chaqueta polar de punto. 
• Interior de pelo cálido y esponjoso. 
• Tejido de excelente calidad y confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Capucha fija. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca oculta. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera invisible.

• Knitted fleece jacket. 
• Excellent quality and very comfortable. 
• It keeps warm. 
• Warm and furry inner. 
• Fixed hood. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral pockets with invisible zipper.

LOOK WOOL

CERREDO M

CERREDO W

S-2XL

XS-2XL

NAVY BLUE

LOTUS

• 100% Polyester. 450gr/m²

• Chaqueta polar de punto. 
• Interior de pelo cálido y esponjoso. 
• Tejido de excelente calidad y confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Cuello alto. 
•  Manga sentada. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca oculta. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera invisible.

• Knitted fleece jacket. 
• Excellent quality and very comfortable. 
• It keeps warm. 
• Warm and furry inner.  
• High neck. 
• Set-it sleeve. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral pockets with invisible zipper.

• 100% Polyester. 450gr/m²

• Chaqueta polar de punto. 
• Interior de pelo cálido y esponjoso. 
• Tejido de excelente calidad y confortable. 
• Mantiene el calor. 
• Cuello alto. 
•  Manga sentada. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca oculta. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera invisible.

• Knitted fleece jacket. 
• Excellent quality and very comfortable. 
• It keeps warm. 
• Warm and furry inner.  
• High neck. 
• Set-it sleeve. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral pockets with invisible zipper.

CERAMIC

BLACK

NAVY BLUE

CHARCOAL

TURQUOISE

New

New
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LOOK WOOL

• Main fabric: 100% Polyester bonded fleece
• Second fabric: 100% Polyester. 450gr/m² 

• Chaqueta polar de punto combinada con tejido térmico 
stretch en los costados y en la manga. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Capucha fija.
• Interior perchado. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera. 
• Semi-fit.

• Polar fleece jacket combined with thermal stretch material on 
sides and sleeves. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• Fixed hood. 
• Brushed inner. 
• Ventral zipper pockets with flap. 
• Zipped chest pocket. 
• Semi-fit.
• Ranglan sleeve.

HUMBO M
S-2XL

SILVER/
BLACK

BLACK/
RED

CHARCOAL/
ORANGE

NAVY BLUE/
GOLD HONEY

HUMBO W
XS-2XL

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

SILVER/
BLACK

BLACK/
FUXIA

CHARCOAL/
LOTUS

New

New

• Main fabric: 100% Polyester bonded fleece
• Second fabric: 100% Polyester. 450gr/m² 

• Chaqueta polar de punto combinada con tejido térmico 
stretch en los costados y en la manga. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Capucha fija.• Interior perchado. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera. 
• Semi-fit.

• Polar fleece jacket combined with thermal stretch material on 
sides and sleeves. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• Fixed hood. • Brushed inner. 
• Ventral zipper pockets with flap. 
• Zipped chest pocket. 
• Semi-fit.
• Ranglan sleeve.
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2nd LAYER-MEDIUM LAYER  

• Main fabric: 100% Polyester. Second fabric: 100%Polyamide with 
cire finishing. Filing: Synthetic. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto combinada con paneles delanteros 
y traseros de relleno Mountloft: con filamentos huecos en el 
interior, resistente al viento y al agua. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Capucha fija.
• Interior perchado. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Semi-fit.

• Fleece jacket with front and back panels of Mount-loft padded: 
with hollow filaments inside, windproof and waterproof. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• Fixed hood. 
• Brushed inner.
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral zipper pockets with flap.
• Semi-fit.

NOYA M
XS-4XL

BLACK/
RED

SILVER/
BLACK

BLUE/
NAVY BLUE

RED/
BLACK

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

New

LOOK WOOL

NOYA W
XS-4XL

CERAMIC/
ATLANTIC

• Main fabric: 100% Polyester. Second fabric: 100%Polyamide with 
cire finishing. Filing: Synthetic. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto combinada con paneles delanteros 
y traseros de relleno Mountloft: con filamentos huecos en el 
interior, resistente al viento y al agua. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Capucha fija.
• Interior perchado. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Semi-fit.

• Fleece jacket with front and back panels of Mount-loft padded: 
with hollow filaments inside, windproof and waterproof. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• Fixed hood. 
• Brushed inner.
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral zipper pockets with flap.
• Semi-fit.

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

SILVER/
DIVA PINK

TURQUOISE/
CHARCOAL

BLACK/
FUXIA

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

New

LOOK WOOL
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• Main fabric: 100% Polyester. Second fabric: 100%Polyester with 
cire finishing. Filing: Synthetic. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto combinada con paneles delanteros 
y traseros de relleno Mountloft: con filamentos huecos en el 
interior, resistente al viento y al agua. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Cuello alto.
• Interior perchado. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Semi-fit.

• Fleece jacket with front and back panels of Mount-loft padded: 
with hollow filaments inside, windproof and waterproof. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• High neck. 
• Brushed inner.
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral zipper pockets with flap.
• Semi-fit.

NOYA II S/C
XS-4XL

ROYAL/
SPRING

SILVER/
BLACK

CHARCOAL/
MINERAL RED

BLACK/
SILVER

HONEY/
NAVY BLUE

NAVY BLUE/
HONEY

MINERAL RED/
RED

ATLANTIC/
CERAMIC

LOOK WOOL

ZUJAR II S/C
XS-4XL

CHARCOAL/
CERAMIC

• Main fabric: 100% Polyester. Second fabric: 100%Polyamide with 
cire finishing. Filing: Synthetic. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto combinada con paneles delanteros 
y traseros de relleno Mountloft: con filamentos huecos en el 
interior, resistente al viento y al agua. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Cuello alto.
• Interior perchado. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Semi-fit.

• Fleece jacket with front and back panels of Mount-loft padded: 
with hollow filaments inside, windproof and waterproof. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• High neck. 
• Brushed inner.
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral zipper pockets with flap.
• Semi-fit.

LOOK WOOL

SILVER/
CORAL FLUOR

BLACK/
FUXIA

SILVER/
DIVA PINK

NAVY BLUE/
CERAMIC

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

MINERAL RED/
DIVA PINK



50 51| 2ª CAPA-CAPA INTERMEDIA   
   2nd LAYER- MEDIUM LAYER

2ª CAPA-CAPA INTERMEDIA |    
2nd LAYER-MEDIUM LAYER  

• Main fabric: 100% Polyester. Second fabric: 100%Polyester with 
cire finishing. Filing: Synthetic. 285gr/m²

• Chaqueta polar de punto combinada con paneles delanteros 
y traseros de relleno Mount-loft: con filamentos huecos en el 
interior, resistente al viento y al agua. 
• Caliente, transpirable, elástico y cortavientos. 
• Costuras planas. 
• Capucha fija. 
• Cremallera frontal con tapeta  interior. 
• Bolsillos ventrales con cremallera con tapeta. 
• Semi-fit.

• Fleece jacket with front and back panels of Mount-loft padded: 
with hollow filaments inside, windproof and waterproof. 
• Warm, breathable, elastic and windproof. 
• Flat seams. 
• Fixed hood. 
• Front zipper with inner placket. 
• Ventral zipper pockets with flap. 
• Semi-fit.

ZUJAR II C/C
XS-4XL

MINERAL RED/
DIVA PINK

BLACK/
FUXIA

NAVY BLUE/
CERAMIC

CHARCOAL/
CERAMIC

NAVY BLUE/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

SILVER/
CORAL FLUOR

SILVER/
DIVA PINK

LOOK WOOL
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DOWN

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

• Chaqueta de pluma: térmica, aislante, transpirable y ligera. 
• A prueba de viento. 
• Cálida y cómoda. 
• Comprimible en un volumen reducido (incluye una mini bolsa 
para guardar la chaqueta). 
• Capucha fija.  
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins

• Down jacket: thermal, insulating, breathabe. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable.  
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the jacket). 
• Fixed hood. 
• Ventral pockets with zipper. 
• Filling power 550 with RDS certificate.

FLORENZ M
S-4XL

NAVY 
BLUE

BLACK CHARCOAL ILLUMINATING

FLORENZ W
XS-4XL

SILVER

BLACK NAVY BLUE ILLUMINATING

New

New

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

• Chaqueta de pluma: térmica, aislante, transpirable y ligera. 
• A prueba de viento. 
• Cálida y cómoda. 
• Comprimible en un volumen reducido (incluye una mini bolsa 
para guardar la chaqueta). 
• Capucha fija.  
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins

• Down jacket: thermal, insulating, breathabe. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable.  
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the jacket). 
• Fixed hood. 
• Ventral pockets with zipper. 
• Filling power 550 with RDS certificate.

DOWN

KIEL M

KIEL W

S-4XL

XS-4XL

CHARCOAL

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

• Chaqueta de pluma: térmica, aislante, transpirable y ligera. 
• A prueba de viento.
• Cálida y cómoda. 
• Comprimible en un volumen reducido (incluye una mini bolsa 
para guardar la chaqueta). 
• Cuello alto.  
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins

• Down jacket: thermal, insulating, breathabe. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable.  
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the jacket). 
• High neck. 
• Ventral pockets with zipper. 
• Filling power 550 with RDS certificate.

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

• Chaqueta de pluma: térmica, aislante, transpirable y ligera. 
• A prueba de viento.
• Cálida y cómoda. 
• Comprimible en un volumen reducido (incluye una mini bolsa 
para guardar la chaqueta). 
• Cuello alto.  
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins

• Down jacket: thermal, insulating, breathabe. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable.  
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the jacket). 
• High neck. 
• Ventral pockets with zipper. 
• Filling power 550 with RDS certificate.

New

New

BLACK NAVY 
BLUE

ILLUMINATING

NAVY BLUE

BLACK SILVER ILLUMINATING
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DOWN

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

•Chaleco con relleno de pluma: térmico, aislante, transpirable y 
ligero. 
• Resistente al viento y al agua. 
• Proporciona confort y calidez. 
• Comprimible en volumen reducido (mini bolsa incluida para 
guardarlo). 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo interior 
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins.  

• Down vest: thermal, insulating, breathable and lightweight. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable. 
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the vest). 
• Ventral pockets with zipper. 
• Inner pocket   
• Filling power 550 with RDS certificate

SERENI M
S-2XL

NAVY 
BLUE

BLACK CHARCOAL ILLUMINATING ORANGE

SERENI W
XS-2XL

SILVER

BLACK NAVY BLUE ILLUMINATING LOTUS

New

New

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

•Chaleco con relleno de pluma: térmico, aislante, transpirable y 
ligero. 
• Resistente al viento y al agua. 
• Proporciona confort y calidez. 
• Comprimible en volumen reducido (mini bolsa incluida para 
guardarlo). 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo interior 
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins.

• Down vest: thermal, insulating, breathable and lightweight. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable. 
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the vest). 
• Ventral pockets with zipper. 
• Inner pocket   
• Filling power 550 with RDS certificate
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• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaqueta con relleno Mount-Loft: ultraligera con filamentos 
huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua. 
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmica. 
• Capucha fija. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro del bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded jacket: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable;It evaporates the sweat faster than down garments. 
• Warm and thermal. 
• Fixed hood. 
• Zipper side pockets. 
• Inside pocket with zipper. 
• The jacket is packable into right pocket.

SINDU M
S-4XL

ATLANTIC

NAVY
BLUE

BLACK

SPRING

BLUE

ILLUMINATING

GOLD
HONEY

ORANGE

CHARCOAL

SILVER

MINERAL
RED

PADDED

SINDU W
XS-4XL

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaqueta con relleno Mount-Loft: ultraligera con filamentos 
huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua. 
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmica. 
• Capucha fija. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro del bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded jacket: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable;It evaporates the sweat faster than down garments. 
• Warm and thermal. 
• Fixed hood. 
• Zipper side pockets. 
• Inside pocket with zipper. 
• The jacket is packable into right pocket.

PADDED

CHARCOAL/
TURQUOISE

ATLANTIC/
CERAMIC

LIGHT BLUE/
DIVA PINK

BLACK/
FUXIA

SILVER/
LOTUS

ILLUMINATING/
FAIR AQUA

BLACK/
SILVER

BEET RED/
DIVA PINK
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• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaqueta con relleno Mount-Loft: ultraligera con filamentos 
huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua. 
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmica. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro del bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded jacket: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable;It evaporates the sweat faster than down garments. 
• Warm and thermal. 
• High neck. 
• Zipper side pockets. 
• Inside pocket with zipper. 
• The jacket is packable into right pocket.

NASSER M
S-4XL

NAVY
BLUE

ATLANTIC

BLACK

SPRING

BLUE

ILLUMINATING

GOLD
HONEY

ORANGE

CHARCOAL

SILVER

MINERAL
RED

PADDED

NASSER W
XS-4XL

MINERAL RED/
DIVA PINK

• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaqueta con relleno Mount-Loft: ultraligera con filamentos 
huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua. 
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmica. 
• Cuello alto. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro del bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded jacket: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable;It evaporates the sweat faster than down garments. 
• Warm and thermal. 
• High neck. 
• Zipper side pockets. 
• Inside pocket with zipper. 
• The jacket is packable into right pocket.

PADDED

CHARCOAL/
TURQUOISE

ATLANTIC/
CERAMIC

LIGHT BLUE/
DIVA PINK

BLACK/
FUXIA

SILVER/
LOTUS

ILLUMINATING/
FAIR AQUA

BLACK/
SILVER

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR
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• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaleco con relleno Mount-Loft: Chaleco ultraligero con 
filamentos huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua.
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmico. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Capucha fija. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro dell bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded vest: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable; it evaporates the sweat faster than down 
garments. 
• Warm and thermal. 
• Zipper side pockets. 
• Fixed hood. 
• Inside pocket with zipper. 
•The jacket is packable into right pocket.

ORTIL M
S-2XL

MINERAL
RED

ATLANTIC

BLACK

SPRING

BLUE

ILLUMINATING

GOLD
HONEY

ORANGE

CHARCOAL

SILVER

NAVY
BLUE

PADDED

ORTIL W
XS-2XL

LIGHT BLUE/
DIVA PINK

• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaleco con relleno Mount-Loft: Chaleco ultraligero con 
filamentos huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua.
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmico. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Capucha fija. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro dell bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded vest: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable; it evaporates the sweat faster than down 
garments. 
• Warm and thermal. 
• Zipper side pockets. 
• Fixed hood. 
• Inside pocket with zipper. 
•The jacket is packable into right pocket.

PADDED

CHARCOAL/
TURQUOISE

ATLANTIC/
CERAMIC

MINERAL RED/
DIVA PINK

BLACK/
FUXIA

SILVER/
LOTUS

ILLUMINATING/
FAIR AQUA

BLACK/
SILVER

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR
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• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaleco con relleno Mount-Loft: Chaleco ultraligero con 
filamentos huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua.
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmico. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Cuello alto. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro dell bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded vest: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable; it evaporates the sweat faster than down 
garments. 
• Warm and thermal. 
• Zipper side pockets. 
• High neck. 
• Inside pocket with zipper. 
•The jacket is packable into right pocket.

TYREE M
S-2XL

GOLD
HONEY

ATLANTIC

BLACK

SPRING

BLUE

ILLUMINATING

MINERAL
RED

ORANGE

CHARCOAL

SILVER

NAVY
BLUE

PADDED

TYREE W
XS-2XL

BLACK/
FUXIA

• Outer fabric and linning: 100% Polyamide • 250gr/m²
• Filling: Synthetic

• Chaleco con relleno Mount-Loft: Chaleco ultraligero con 
filamentos huecos en el interior. 
• Resistente al viento y repelente al agua.
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmico. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Cuello alto. 
• Bolsillo interior con cremallera. 
• Se puede plegar la prenda dentro dell bolsillo derecho.

• Mount-Loft Padded vest: ultralight garment with inside hollow 
filaments. 
• Wind resistant and water repellent. 
• Breathable; it evaporates the sweat faster than down 
garments. 
• Warm and thermal. 
• Zipper side pockets. 
• High neck. 
• Inside pocket with zipper. 
•The jacket is packable into right pocket.

PADDED

CHARCOAL/
TURQUOISE

ATLANTIC/
CERAMIC

BEET RED/
DIVA PINK

LIGHT BLUE/
DIVA PINK

SILVER/
LOTUS

ILLUMINATING/
FAIR AQUA

BLACK/
SILVER

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR
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INDAL M

INDAL W

S-2XL

XS-2XL

CHARCOAL/
ORANGE

LOTUS/
SILVER

• Shell: 100% Nylon • Lining: 100% Polyester 
• Filling: 100% Polyester.

• Chaqueta con costados de Polar Stretch: Bi-elástica, resisten-
te al viento, transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado.  
• Cuello alto.   
• Chaqueta con gorro ajustable con goma y tanca detras.   
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera.  
• Pecho y espalda de fibra.  
• Tanca en el bajo para ajustar prenda.

• Jacket with Polar Stretch sides: Bi-elastic, wind resistant, brea-
thable, quick drying. 
• Brushed inner.  
• Long neck.  
• Jacket with adjustable cap with rubber band and back strap.  
• Side zippered pockets. 
• Inside pocket with zip.  
• Fiber chest and back.  
• Adjustable bottom with elastic drawstring and cord lock.

• Shell: 100% Nylon • Lining: 100% Polyester 
• Filling: 100% Polyester.

• Chaqueta con costados de Polar Stretch: Bi-elástica, resisten-
te al viento, transpirable, de secado rápido. 
• Interior perchado.  
• Cuello alto.   
• Chaqueta con gorro ajustable con goma y tanca detras.   
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera.  
• Pecho y espalda de fibra.  
• Tanca en el bajo para ajustar prenda.

• Jacket with Polar Stretch sides: Bi-elastic, wind resistant, brea-
thable, quick drying. 
• Brushed inner.  
• Long neck.  
• Jacket with adjustable cap with rubber band and back strap.  
• Side zippered pockets. 
• Inside pocket with zip.  
• Fiber chest and back.  
• Adjustable bottom with elastic drawstring and cord lock.

PADDED

New

New

LIZIER M

LIZIER W

S-2XL

XS-2XL

CHARCOAL/
ORANGE

NAVY BLUE/
ILLUMINATING

NAVY BLUE/
ILLUMINATING

SILVER/
LOTUS

• Shell: 100% Nylon • Lining: 100% Polyester 
• Filling: 100% Polyester.

• Chaqueta con ajuste entallado. 
• Chaqueta termica.  
• Tejido repelente al agua.   
• Chaqueta con capucha. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera.  
• Chaqueta completa de fibra  
• Tanca en el bajo para ajustar prenda.  
• Esta chaqueta se puede guardar en su propio bolsillo.

• Jacket with slim fit. 
• Thermal jacket.  
• Water repellent fabric.  
• Hooded jacket. 
• Side pockets with zip. 
• Inside pocket with zip.  
• Full fiber jacket  
•Cord lock at the bottom to adjust garment.  
• This jacket can be stored in its own pocket.

• Shell: 100% Nylon • Lining: 100% Polyester 
• Filling: 100% Polyester.

• Chaqueta con ajuste entallado. 
• Chaqueta termica.  
• Tejido repelente al agua.   
• Chaqueta con capucha. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillo interior con cremallera.  
• Chaqueta completa de fibra  
• Tanca en el bajo para ajustar prenda.  
• Esta chaqueta se puede guardar en su propio bolsillo.

• Jacket with slim fit. 
• Thermal jacket.  
• Water repellent fabric.  
• Hooded jacket. 
• Side pockets with zip. 
• Inside pocket with zip.  
• Full fiber jacket  
•Cord lock at the bottom to adjust garment.  
• This jacket can be stored in its own pocket.

New

New

PADDED

NAVY BLUE/
FAIR AQUA

NAVY BLUE/
FAIR AQUA
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SOFT SHELL

MOGEN
XS-4XL

BLACK/
RED

• 96%Polyester + 4% Elastane • 310 gr/m²

• Chaqueta de Soft Shell con membrana AWPS: membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/ 
mq/24. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Interior perchado. 
• Cuello y bajo ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Cuello alto. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Bolsillos ventrales con cremallera.

• Soft Shell and AWPS Fabric: Windproof Membrane, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Brushed fabric inside. 
• Water column >3000mm and breathability +/-2000gr/mq/24. 
• Velcro adjustable cuffs. 
• Adjustable drawstring system in neck and hem. 
• High neck. 
• Zipper chest pocket. 
• Zipper side pockets.
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STRATUS M

STRATUS W

S-2XL

XS-2XL

NAVY BLUE

CHARCOAL BLACK

TURQUOISE

FUXIA BLACK

SOFT SHELL

• 96%Polyester + 4% Elastane • 310 gr/m² 

• Chaqueta de Soft Shell con membrana AWPS: membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Capucha desmontable con sistema de ajuste mediante tanca 
y cordón interior. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Bajo ajustable con tanca y cordón interior. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Interior perchado 

• Soft Shell and AWPS Fabric: Windproof Membrane, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Water column >3000mm and breathability +/-2000gr/mq. 
• Detachable and adjustable hood with inner elastic cord and 
string stoppers. 
• Velcro adjustable cuffs. 
•Adjustable drawstring system in hem. 
• Zipper chest pocket. 
• Zipper side pockets. 
• Brushed fabric inside. 

New

New

• 96%Polyester + 4% Elastane • 310 gr/m² 

• Chaqueta de Soft Shell con membrana AWPS: membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Capucha desmontable con sistema de ajuste mediante tanca 
y cordón interior. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Bajo ajustable con tanca y cordón interior. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Interior perchado 

• Soft Shell and AWPS Fabric: Windproof Membrane, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Water column >3000mm and breathability +/-2000gr/mq. 
• Detachable and adjustable hood with inner elastic cord and 
string stoppers. 
• Velcro adjustable cuffs. 
•Adjustable drawstring system in hem. 
• Zipper chest pocket. 
• Zipper side pockets. 
• Brushed fabric inside. 

SOFT SHELL

VALLEY M

VALLEY W

XS-4XL

XS-2XL

BLACK

• 96%Polyester + 4% Elastane • 310 gr/m²

• Chaleco de Soft Shell con membrana AWPS: membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmica, elástica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Cuello alto. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 

• Soft Shell vest with AWPS membrane: Windproof, waterproof, 
thermal, elastic and breathable. 
• Water column >3000mm and breathability +/-2000gr/mq. 
• Front zipper with inner placket. 
• High neck. 
• Zipper chest pocket. 
• Zipper side pockets. 

• Outer fabric: 100% Polyamide. 130gr/m² 
• Filing: 90% Down + 10% Feather

• Chaqueta de pluma: térmica, aislante, transpirable y ligera. 
• A prueba de viento.
• Cálida y cómoda. 
• Comprimible en un volumen reducido (incluye una mini bolsa 
para guardar la chaqueta). 
• Cuello alto.  
• Plumas y plumones certificados con el estándar RDS. 550 
cuins

• Down jacket: thermal, insulating, breathabe. 
• Windproof and waterproof. 
• Warm and comfortable.  
• Compressible in reduced volume (mini-bag included to pack 
away the jacket). 
• High neck. 
• Ventral pockets with zipper. 
• Filling power 550 with RDS certificate.

New

SILVER ROYAL

SILVER

BLACK TURQUOISE
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SOFT SHELL

• 96%Polyester + 4% Elastane. 420gr/m²

• Chaqueta de Soft Shell con membrana AWPS: Membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Capucha fija y ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillos ventrales con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos pectorales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en la manga izquierda. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Pelo interior.

• Soft Shell jacket with AWPS membrane: Windproof, waterproof, 
thermal and breathable membrane. 
• Water column > 3000mm and breathability +/- 2000gr / mq. 
• Fixed and adjustable hood with inner elastic cord and string 
stopper. 
• Adjustable cuffs with velcro. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Furry inner. 
• Zipper sides pockets with flap. 
• Zipper chest pockets. 
• Zipper pocket on the left sleeve.

KONKA
S-2XL

ROYAL/
SPRING

BLACK/DARK GREY/
ROYAL

BLUEMOON/
DARK BLUEMOON

BLACK/CHARCOAL/
SILVER/ORANGE

NAVY BLUE/CELESTIAL/
FAIR AQUA/ILLUMINATING

SOFT SHELL

INATYE
XS-2XL

CERAMIC/
CERAMIC/FUXIA

• 96%Polyester + 4% Elastane. 420gr/m²

• Chaqueta de Soft Shell con membrana AWPS: térmica, 
elástica, cortavientos y resistente al agua. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Capucha fija y ajustable con goma interior y tanca. 
• Bajo ajustable con goma y tanca. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillos pectorales con cremallera. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Interior de pelo.

• Soft shell jacket with AWPS membrane: thermal, elastic, 
windproof and waterproof. 
• Water column > 3000mm and breathability +/- 2000 gr/mq. 
• Fixed and adjustable hood with inner elastic cord and string 
stopper. 
• Asjustable hem with elastic cord and string stopper. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pockets. 
• Front zipper with inner placket. 
• Furry inner.

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

NAVY BLUE/CELESTIAL/
FAIR AQUA/ILLUMINATING

BLACK/CHARCOAL/
SILVER/LOTUS

ROYAL/
SPRING
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MUZAT
S-2XL

BARAY
XS-2XL

SOFT SHELL

• 96%polyester 4%elastane - 420 gr/m². 20D 10%Polyamide.

• Chaqueta combinada, de Soft Shell y membrana AWPS: membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq 
• Panel de fibra en el delantero. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Capucha fija y ajustable con goma interior y tanca. 
• Bajo ajustable mediante goma interior y tanca oculta. 
• Bolsillos ventrales con cremallera y tapeta. 
• Bolsillo pectoral con cremallera 
• Pelo interior.

• Soft Shell jacket and AWPS membrane: windproof, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Column of water> 3000mm and breathability +/-2000 gr/mq. 
• Padded panel in front. 
• Front zipper with inner placket. 
• Adjustable cuffs with velcro. 
• Fixed and adjustable hood with inner elastic cord and string stopper. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Ventral zipper pockets with flap. 
• Zipper chest pocket. 
• Inner furry.

• 96%polyester 4%elastane - 420 gr/m². 20D 10%Polyamide.

• Chaqueta Soft Shell combinada con membrana AWPS: Mem-
brana cortavientos, transpirable y resistente al agua. 
• Con columna de agua de +/-3000mm y transpirabilidad +/-
2000 gr/mq. 
• Ligera. 
• Panel de fibra en el pecho. 
• Capucha fija. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo pectoral con cremallera. 
• Interior de pelo.

• Softshell jacket with AWPS membrane: Windproof membrane, 
breathable and water resistant. 
• Column of water >3000mm and breathability +/- 2000gr/mq. 
• Lightweight. 
• Chest padded panels. 
• Fixed hood. 
• Zipper ventral pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Inner furry. 

CERAMIC

SMOKE BEET RED BLUEMOON

NAVY BLUE/
HONEY

ATLANTIC/
CERAMIC

BLACK/
DARK GREY

SMOKE/
ORANGE

BLUE RIVER/
BLUEMOON

DARK GREY/
RED

SOFT SHELL

MINTO

OSHAWA

S-4XL

XS-4XL

BLACK/
DARK GREY

• 96%Polyester + 4% Elastane • 380gr/m²

• Chaqueta de Soft Shell y membrana AWPS: Con membrana 
cortavientos, resistente al agua, térmico y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Interior de borreguillo suave y cálido 
• Capucha desmontable con cremallera en la parte posterior y 
velcro oculto en el delantero. 
• Bajo y capucha ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Puños ajustables con velcro.

• Soft Shell jacket and AWPS membrane: windproof, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Soft and fluffy fake-sheepskin inside. 
• Column of water> 3000mm and breathability +/- 2000gr/mq. 
• Detachable hood with zipper in back and velcro hidden in front. 
• Adjustable cuffs with velcro. 
• Hem and adjustable hood with inner elastic cord and string 
stopper. 
• Zipper pocket in chest. 
• Zipper side pockets. 

• 96%Polyester + 4% Elastane • 380gr/m²

• Chaqueta Soft Shell con membrana AWPS: cortavientos, 
resistente al agua, térmica y transpirable. 
• Columna de agua >3000mm y transpirabilidad +/-2000gr/mq. 
• Capucha desmontable con cremallera en la zona posterior y 
corchetes ocultos en el delantero.
• Capucha ajustable con goma interior y tanca. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo con cremallera en el pecho.

• Soft Shell jacket with AWPS membane: windproof, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Water column> 3000mm and breathability +/- 2000gr / sqm 
/24. 
• Zipper detachable hood and hidden press snaps in front.
• Adjustable hood with inner elastic cord and string stoppers. 
• Velcro adjustable cuffs. 
• Inner elastic cord with string stopper in hem. 
• Zipper side pockets.
• Zipper chest pocket.

SMOKE/
LIGHT GREEN

BLACK/
FUXIA
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BLACK/
RED

BLUEMOON/
GOLD HONEY

CELESTIAL/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

CELESTIAL/FAIR AQUA/
ILLUMINATING

• Main fabric: 100% Polyester. Lining: 100% Polyester. 100gr/m².

• Chaqueta con relleno Mount-loft: con filamentos huecos en el 
interior.  
• Transpirable; evapora el sudor más rapido que los plumas.  
• Resistente al viento y al agua.  
• Caliente y térmica.  
• Capucha fija y ajustable con goma interior y tanca.  
• Bajo ajustable con goma interior y tanca.  
• Bolsillos ventrales con cremallera.  
• Bolsillo pectoral exterior con cremallera.  
• Bolsillo pectoral interior con cremallera. 
• TPU membrana (Columna de agua +/-3000 and 
transpirabilidad +/-1000).

• Soft Shell and AWPS Fabric: Windproof Membrane, waterproof, 
thermal and breathable. 
• Water column >3000mm and breathability +/-2000gr/mq. 
• Detachable and adjustable hood with inner elastic cord and 
string stoppers. 
• Velcro adjustable cuffs. 
•Adjustable drawstring system in hem. 
• Zipper chest pocket. 
• Zipper side pockets. 
• Brushed fabric inside.

• Main fabric: 100% Polyester. Lining: 100% Polyester. 100gr/m².

• Chaqueta con relleno Mount-loft: con filamentos huecos en el 
interior.  
• Transpirable; evapora el sudor más rapido que los plumas.  
• Resistente al viento y al agua.  
• Caliente y térmica. 
• Capucha fija y ajustable con goma interior y tanca. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo pectoral exterior con cremallera. 
• Bolsillo pectoral interior con cremallera. 
• TPU membrana (Columna de agua +/-3000 y transpirabilidad 
+/-1000).

• Mount-Tex fabric and Mount-Loft padded: ultralight jacket with 
inside hollow filaments. 
• Breathable; evaporates sweat faster than down garments.  
• Windproof and waterproof.  
• Warm and thermal.  
• Fixed and adjustable hood with inner elastic cord and string 
stopper. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Zipper ventral pockets. 
• Exterior zipper chest pocket. 
• Inner zipper chest pocket. 
• TPU membrance (Water column +/-3000 and breathability 
+/-1000). 

CHARCOAL/
SILVER/LOTUS

AMPRIU M

AMPRIU W

XS-4XL

S-2XL

New

New

INSULATION JACKET
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• Main fabric: 100% Polyester with TPU membrance. Lining: 100% 
Polyester. 100gr/m².

• Chaqueta de tejido Mount-Tex y relleno Mount-Loft: ultraligera 
con filamentos huecos en el interior. 
• Con estructura de nanoporos, columna de agua ≥5000 mm y 
transpirabilidad ± 5000 g/mq. 
• Resistente al viento y al agua. 
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmica.  
• Capucha desmontable con cremallera en la parte posterior y 
broches de velcro ocultos en el delantero.  
• Capucha ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Bolsillo exterior con cremallera resistente al agua en el pecho.  
• Bolsillo interior con cremallera a la altura del pecho. 
• Bolsillo interior de malla. 
• Bolsillos ventrales con cremallera.  
• Puños ajustables con velcro. 
• Bajo ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Costuras termoselladas.

• Mount-Tex fabric and Mount-Loft padded: ultralight jacket with 
inside hollow filaments. 
• Nanopore structure, water column ≥5000 mm and  reathability 
± 5000 g/mq/24.  
• Wind resistant and waterproof.  
• Breathable; it evaporates the sweat faster than down 
garments.  
• Warm and thermal.  
• Zipper detachable hood and hidden velcro snaps in front.  
• Adjustable drawstring hood. 
• Exterior chest pocket with waterproof zipper.   
• Inner chest zipper pocket.  
• Inner mesh pocket.
• Zipper side pockets. 
• Velcro adjustable cuffs. 
• Adjustable drawstring system in hem.  
• Taped seams. 

NALUNS M
S-4XL

ATLANTIC

NAVY BLUE ROYAL

BLACK

SPRING

CHARCOAL

ORANGE

GOLD HONEY MINERAL RED

INSULATION JACKET

NALUNS W
XS-4XL

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

• Main fabric: 100% Polyester with TPU membrance. Lining: 100% 
Polyester. 100gr/m².

• Chaqueta de tejido Mount-Tex y relleno Mount-Loft: ultraligera 
con filamentos huecos en el interior. 
• Con estructura de nanoporos, columna de agua ≥5000 mm y 
transpirabilidad ± 5000 g/mq. 
• Resistente al viento y al agua. 
• Transpirable; evapora el sudor más rápido que los plumas. 
• Caliente y térmica.  
• Capucha desmontable con cremallera en la parte posterior y 
broches de velcro ocultos en el delantero.  
• Capucha ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Bolsillo exterior con cremallera resistente al agua en el pecho.  
• Bolsillo interior con cremallera a la altura del pecho. 
• Bolsillo interior de malla. 
• Bolsillos ventrales con cremallera.  
• Puños ajustables con velcro. 
• Bajo ajustable mediante tanca y cordón interior. 
• Costuras termoselladas.

• Mount-Tex fabric and Mount-Loft padded: ultralight jacket with 
inside hollow filaments. 
• Nanopore structure, water column ≥5000 mm and  reathability 
± 5000 g/mq/24.  
• Wind resistant and waterproof.  
• Breathable; it evaporates the sweat faster than down 
garments.  
• Warm and thermal.  
• Zipper detachable hood and hidden velcro snaps in front.  
• Adjustable drawstring hood. 
• Exterior chest pocket with waterproof zipper.   
• Inner chest zipper pocket.  
• Inner mesh pocket.
• Zipper side pockets. 
• Velcro adjustable cuffs. 
• Adjustable drawstring system in hem.  
• Taped seams. 

INSULATION JACKET

FUXIA/
FUXIA

ATLANTIC/
CERAMIC

ROYAL/
SPRING

BLACK/
BLACK

LOTUS/
SILVER

CHARCOAL/
DIVA PINK
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LINSOLES
4XS-4XL

NAVY BLUE

BLACK RED

• 100% Polyamide.  Lining mesh 100% Polyester.

• Chaqueta de lluvia Mount-Tex: cortaviento, impermeable y con 
estructura de nanoporos. 
• Columna de agua > 5000 mm y transpirabilidad +/-5000 g/
mq. 
• Tejido muy ligero con membrana interior y costuras termose-
lladas. 
• Capucha fija 
• Cremallera frontal con tapeta exterior. 
• Puños de goma. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
•Incluye una mini bolsa para guardar la chaqueta.

• Mount-Tex rain jacket: windproof, waterproof and with nanopore 
structure.
• Water column > 5000 mm and breathability +/- 5000 g/mq. 
• Very light fabric with inner membrane and heat-sealed seams. 
• Fixed hood. 
• Front zipper with external placket. 
• Adjustable rubber cuffs. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Ventral pockets with zipper.  
• Mini-bag included to pack away the jacket.

RAINWEAR RAINWEAR

SEIL
XS-2XL

ROYAL

• 100% Polyamide with TPU lamination.

• Chaqueta de lluvia Mount-Text: Estructura de nanoporos, 
cortavientos e impermeable. 
• Columna de agua >10000mm y transpirabilidad: +/-10000gr/
mq. 
• Tejido ligero con tres capas de membrana y costuras 
termoselladas. 
• Capucha fija y ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera con tapeta para guardar la 
prenda. 
• Puños ajustables con velcro. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Cremallera frontal impermeable y con tapeta interior.

“• Mount-Text rain jacket: structure of nanopore, windproof and 
waterproof. 
• Column of water >10000mm and breathability: +/- 10000 gr/mq. 
• Lightweight fabric with three layers membrane and taped seams. 
• Fixed and adjustable hood with inner elastic cord and string 
stopper. 
• Zipper chest pocket with flap to fold the garment. • Adjustable 
cuffs with velcro. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Waterproof front zipper with inside flap.

BLACK
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GNEO M

GNEO W

S-4XL

XS-2XL

BLACK/
RED

• 100% Polyester with white PU, 110 gr/m². 

• Chaqueta con tecnología Mount-Tex. 
• Impermeable, transpirable y cortavientos.  
• Columna de agua ≥20000mm y transpirabilidad ±10000 g/mq. 
• Manga ranglan. • Costuras termoselladas. 
• Capucha desmontable ajustable con sistema de goma elástica y tanca. 
• Forro interior de tejido de malla para mayor transpirabilidad. 
• Abertura con cremallera y tapeta en las axilas para una mejor 
ventilación. Con tejido de malla en el interior.  
• Bolsillo interno a la altura del pecho, con cremallera y vivos para mayor 
protección contra el agua. 
• Bolsillos exteriores a la altura del pecho con tapeta y cremallera para 
mayor protección contra el agua.  
• Bolsillos exteriores en los laterales con cremalleras resistentes al agua.  
• Bolsillo en la manga izquierda, con tapeta y cremallera para mayor 
protección contra el agua.  
• Cremallera principal resistente al agua.  
• Bajo de manga ajustable con velcros.  • Faldón anti-nieve desmontable. 
• Bajo ajustable con sistema de goma elástica y tanca.  

• Jacket with Mount-Tex technology.  
• Waterproof, breathable and windproof.  
• Water column ≥ 20000mm y transpirabilidad ± 10000 g/mq. 
• Ranglan sleeve. • Taped seams.  
• Detachable hood. Adjustable with elastic drawstring and cord lock. 
• Mesh fabric inner lining for a better transpirability.  
• Flap and zipper opening in the underarm for better ventilation. With 
mesh fabric inside.  
• Inner double welt pocket at chest level with zipper for a greater 
protection against water. 
• Exterior pockets at chest level with flap and zip for greater protection 
against water. • Exterior side pockets with waterproof zippers.  
• Left sleeve pocket with zip and flap for greater protection against water. 
• Waterproof main zipper. • Adjustable velcro cuff. • Removable anti-snow 
skirt. • Adjustable bottom with elastic drawstring and cord lock. 

• 100% Polyester with white PU, 110 gr/m². 

• Chaqueta con tecnología Mount-Tex. 
• Impermeable, transpirable y cortavientos.  
• Columna de agua ≥20000mm y transpirabilidad ±10000 g/mq. 
• Manga ranglan. • Costuras termoselladas. 
• Capucha desmontable ajustable con sistema de goma elástica y tanca. 
• Forro interior de tejido de malla para mayor transpirabilidad. 
• Abertura con cremallera y tapeta en las axilas para una mejor ventilación. 
Con tejido de malla en el interior.  
• Bolsillo interno a la altura del pecho, con cremallera y vivos para mayor 
protección contra el agua. 
• Bolsillos exteriores a la altura del pecho con tapeta y cremallera para 
mayor protección contra el agua.  
• Bolsillos exteriores en los laterales con cremalleras resistentes al agua.  
• Bolsillo en la manga izquierda, con tapeta y cremallera para mayor 
protección contra el agua.  
• Cremallera principal resistente al agua.  
• Bajo de manga ajustable con velcros.  
• Faldón anti-nieve desmontable. 
• Bajo ajustable con sistema de goma elástica y tanca.  

• Jacket with Mount-Tex technology.  
• Waterproof, breathable and windproof.  
• Water column ≥ 20000mm y transpirabilidad ± 10000 g/mq. 
• Ranglan sleeve. • Taped seams.  
• Detachable hood. Adjustable with elastic drawstring and cord lock. 
• Mesh fabric inner lining for a better transpirability.  
• Flap and zipper opening in the underarm for better ventilation. With mesh 
fabric inside.  
• Inner double welt pocket at chest level with zipper for a greater protection 
against water. 
• Exterior pockets at chest level with flap and zip for greater protection 
against water. • Exterior side pockets with waterproof zippers.  
• Left sleeve pocket with zip and flap for greater protection against water. 
• Waterproof main zipper. • Adjustable velcro cuff. • Removable anti-snow 
skirt. • Adjustable bottom with elastic drawstring and cord lock. 

RAINWEAR

New

New

ROYAL/ 
SPRING

BLACK/
FUXIA

BLACK/
LOTUS

ROYAL/
SPRING
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CHAMONIX M CO

CHAMONIX W CO

XS-4XL

XS-4XL

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
BLACK

NAVY BLUE/
SILVER

ATLANTIC/
CERAMIC

ALL SEASONS 

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m² 

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bolsillo trasero con cremallera. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Silueta Relaxed.

• Mount-Stretch fabric pant: Waterproof, breathable, elastic and 
quick drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt.
• Articulated knees. 
• Zipper back pockets.
• Zipper front pockets. 
• Relaxed fit. 

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m²

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bolsillo trasero con cremallera. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillos de plastón con cremallera en las perneras. 
• Silueta Relaxed.

• Mount-Stretch fabric pant: Waterproof, breathable, elastic and 
quick drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper back pockets. 
• Zipper front pockets.
• Zipper patch pockets on the legs. 
• Relaxed fit.  

MINERAL RED/
DIVA PINK

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
DIVA PINK

NAVY BLUE/
CERAMIC

NAVY BLUE/
BLUE

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m² 

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna. 
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Silueta Regular.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper front pockets with flap. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit.

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m² 

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna. 
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Silueta Regular.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper front pockets with flap. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit. 

BALTIC M CO

BALTIC W CO

XS-4XL

XS-4XL

ALL SEASONS

BLACK/SILVERATLANTIC/
CERAMIC

CHARCOAL/
SILVER

CHARCOAL/
DIVA PINK

BLACK/
SILVER

BLACK/
FUXIA

NAVY BLUE/
CERAMIC
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ASGARD M CO

ASGARD W CO

XS-4XL

XS-4XL

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
SILVER

NAVY BLUE/
BLUE

BLACK/
FUXIA

ALL SEASONS 

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m² 

• Pantalón Mount-Stretch: Repelente al agua, transpirable, 
elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas con tejido resistente a la abrasión. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Silueta Slim.

• Mount-Stretch pant: Waterproof, breathable, stretch and quick 
drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Preformed knees with abrasion resistant fabric. 
• Zipper side pockets. 
• Slim fit. 

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m²

• Tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, transpirable, rápido 
secado y elástico. 
• Cinturilla y cinturón elásticos. 
• Rodillas performadas. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Silueta Slim.

• Mount Stretch Fabric: Water repellent, breathable, quick dry 
and stretch fabric. 
• Elastic waist and belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper side pockets. 
• Slim Fit. 

CHARCOAL/
TURQUOISE

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
DIVA PINK

NAVY BLUE/
CERAMIC

BLACK/
BLUE RIVER

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m² 

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna. 
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Silueta Regular.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper front pockets with flap. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit.

• 92% Polyester + 8% Elastane 180 gr/m² 

•Tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, transpirable, rápido 
secado y elástico. 
• Bajos ajustables con goma inerior y tanca. 
• Bolsillos traseros y laterales con cremallera. 
• Bolsillos verticales en perneras con cremallera. 
• Cinturilla elástica y cinturón. 
• Rodillas preformadas. 
• Silueta Regular.

• Mount Stretch Fabric: Water repellent, breathable, quick dry 
and stretch fabric. 
• Elastic waist and belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper side & back pockets. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Vertical zipper pockets in legs. 
• Regular fit.,

SANDER M CO

SANDER W CO

S-4XL

XS-4XL

ALL SEASONS

BLACK/
RED

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
SILVER/ORANGE

BLACK/
TURQUOISE

BLACK/
PURPLE

BLACK/
BLACK

SILVER/
CHARCOAL/LOTUS
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BALTIC M AC

BALTIC W AC

S-2XL

S-2XL

SPRING/
ROYAL

ROYAL/
SPRING

ROYAL/
SPRING

ACTIVE PANTS  

• 90% Polyamide + 10% Elastane 230gr/m².

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna. 
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Regular fit.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper front pockets with flap. 
• Zipper pocket on legs. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit. 

• 90% Polyamide + 10% Elastane 230gr/m².

• Pantalón Mount-Stretch: Elástico, repelente al agua, 
transpirable y de secado rápido. 
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Silueta Regular.

• Mount-Stretch pant: Elastic, waterproof, breathable and quick 
drying. 
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Front zipper pockets with flap. 
• Zipper pockets on the legs. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit.

SPRING/
ROYAL
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CHAMONIX M FW
XS-4XL

BLACK/
SILVER

CHARCOAL/
BLACK

NAVY BLUE/
SILVER

MINERAL RED/
RED

CAKI/
BLACK

CHARCOAL/SILVER/
ORANGE

FALL-WINTER 

• 92% Polyester + 8% Elastane, 240-250 gr/m²

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido.
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna. 
• Bolsillos traseros & laterales con cremallera y tapeta. 
• Silueta Relaxed.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper back & sides pockets with flap.
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Relaxed fit.

ATLANTIC/
CERAMIC

• 92% Polyester + 8% Elastane, 240-250 gr/m²

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido. 
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bolsillo trasero con cremallera. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Bolsillos de plastón con cremallera en las perneras. 
• Relaxed fit.

• Mount-Stretch fabric pant: Waterproof, breathable, elastic and 
quick drying. 
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt.
• Articulated knees. 
• Zipper back pockets. 
• Zipper front pockets. 
• Zipper patch pockets on the legs. 
• Relaxed fit.

CHAMONIX W FW
XS-4XL

FALL-WINTER

CHARCOAL/
TURQUOISE

MINERAL RED/
DIVA PINK

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

BLACK/
FUXIA
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BALTIC M FW
XS-4XL

NAVY BLUE/
HONEY

CHARCOAL/
BLACK

BLACK/
SILVER

FALL-WINTER 

• 92% Polyester + 8% Elastane, 240-250 gr/m²

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido.  
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable.
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna.
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Silueta Regular.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper front pockets with flap. 
• Zipper pocket on legs. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit.

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

• 92% Polyester + 8% Elastane, 240-250 gr/m²

• Pantalón de tejido Mount-Stretch: Repelente al agua, 
transpirable, elástico y de secado rápido.  
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable.
• Rodillas preformadas. 
• Bajo ajustable con tanca y goma interna.
• Bolsillos delanteros con cremallera y tapeta. 
• Bolsillos con cremallera en las perneras. 
• Silueta Regular.

• Mount-Stretch pant: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying. 
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper front pockets with flap. 
• Zipper pocket on legs. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Regular fit.

BALTIC W FW
XS-4XL

FALL-WINTER

ATLANTIC/
CERAMIC

BLACK/
FUXIA

MINERAL RED/
DIVA PINK

CHARCOAL/
TURQUOISE

SILVER/
LOTUS
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ASGARD M FW
XS-4XL

MINERAL RED/
RED

FALL-WINTER 

• 92% Polyester + 8% Elastane, 240-250 gr/m²

• Pantalón Mount-Stretch: Repelente al agua, transpirable, 
elástico y de secado rápido. 
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Silueta Slim.

• Mount-Stretch pant: Waterproof, breathable, stretch and quick 
drying.  
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Preformed knees. 
• Zipper side pockets.
• Slim fit.

ATLANTIC/
CERAMIC

CHARCOAL/
BLACK

NAVY BLUE/
HONEY

BLACK/ 
SILVER

SMOKE/
DIVA PINK

• 92% Polyester + 8% Elastane, 240-250 gr/m²

• Pantalón Mount-Stretch: Repelente al agua, transpirable, 
elástico y de secado rápido. 
• Elástico en cuatro sentidos. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas preformadas. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Silueta Slim.

• Mount-Stretch pant: Waterproof, breathable, stretch and quick 
drying.  
• Four-way stretch. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Preformed knees. 
• Zipper side pockets.
• Slim fit.

ASGARD W FW
XS-4XL

FALL-WINTER

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

ATLANTIC/
CERAMIC

BLACK/
SILVER

BLACK/
FUXIA

CHARCOAL/
TURQUOISE

MINERAL RED/
DIVA PINK
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AUBER M

AUBER W

S-2XL

XS-2XL

BLACK/CHARCOAL/
SILVER/ORANGE

NAVY BLUE/CELESTIAL/
FAIR AQUA/ILLUMINATING

NAVY BLUE/CELESTIAL/
FAIR AQUA/ILLUMINATING

CLIMBING PANTS 

• 95% Nylon + 5 % Elastane

• Pantalones de escalada reforzados en la mayoría de la pierna.  
• Cinturilla elástica con cordón ajustable. 
• Tejido repelente al agua. 
• Bolsillos con cremallera. 
• Bajos con cremallera para poder hacerlos más anchos. 
• Goma en la cintura con silicona interior para que no resbale el 
pantalón. 

• Climbing pants reinforced on most of the leg. 
• Elastic waistband with adjustable drawstring. 
• Water repellent fabric. 
• Zippered pockets. 
• Zipped hem to make them wider. 
• Rubber on the waist with interior silicone so that the pants do 
not slip.  

• 95% Nylon + 5 % Elastane

• Pantalones de escalada reforzados en la mayoría de la pierna. 
• Cinturilla elástica con cordón ajustable. 
• Tejido repelente al agua.  
• Bolsillos con cremallera. 
• Bajos con cremallera para poder hacerlos más anchos. 
• Goma en la cintura con silicona interior para que no resbale el 
pantalón. 
• Bragueta con cremallera invisible. 

• Climbing pants reinforced on most of the leg. 
• Elastic waistband with adjustable drawstring. 
• Water repellent fabric. 
• Zippered pockets. 
• Zipped hem to make them wider. 
• Rubber on the waist with interior silicone so that the pants do 
not slip. 
• Invisible zip fly.

BLACK/CHARCOAL/
SILVER/LOTUS

New

New
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STANLEY

ICEFIELD M

S-2XL

S-2XL

GREY/
BLACK

BLACK/
BLACK

GREY/
BLACK

BLACK/
BLACK

• 100% Polyester lamination coating.

• Chaqueta de ski Mount-Tex: Resistente al roce y robusto. 
• Columna de agua >5000mm. Transpirabilidad: +/-5000mm. 
• Impermeable, transpiralbe, cortavientos, costuras 
termoselladas. 
•  Faldón interior anti-nieve desmontable. 
• Puños ajustables con velcro y puños elásticos con presillas para 
el pulgar. 
• Capucha desmontable. 
• Bolsillos ventrales con cremallera. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera. 
• Bolsillo en la manga con cremallera impermeable. 
•  Codos preformados.

• Mount-Tex shell fabric: Resistant to use and tought. 
• Water column >5000mm, Brethability: +/- 5000mm. 
•  Waterproof, breathable, wind stopper, resistant, seamled seams. 
• Inside detachable back flap anti-snow. 
• Adjustable cuffs with velcro and elastic cuffs with thumb loops. 
• Detachable hood. 
• Adjusted hood with string stopper. 
• Zipper side pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Articulated elbows.

• 100% Polyester lamination coating.

• Pantalones de ski con tecnologia Mount-Tex: Estructura de 
nanoporos.  
• Columna de agua >10000mm. Transpirabilidad: +/-10000mm.   
• Impermeable, transpirable, cortavientos, costuras termoselladas. 
• Perchado interior. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas performadas. 
• Abertura en el bajo con cremallera. 
• Polaina interior en el bajo. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Ventilación lateral con cremallera y tejido de malla. 
• Regular fit.

• Ski pants with Mount-Tex tecnology: Nanopore structure. 
• Water column >10000mm. Breathability: +/-10000mm. 
• Waterproof, breathable, wind stopper, resistant, seamled. 
• Thermal, windproof, waterproof, elastic and breathable. 
• Brushed inner. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper opening on hem. 
• Inner gaiter on the hem. 
• Zipper front pockets. 
• Lateral ventilation with zipper and mesh fabric. 
• Regular fit. 

New

SASKAT

ICEFIELD W

XS-2XL

XS-2XL

GREY/
FUXIAv

GREY/
BLACK

BLACK/
BLACK

• 100% Polyester lamination coating.

• Chaqueta de ski Mount-Tex: Resistente al roce y robusto. 
• Columna de agua >5000mm. Transpirabilidad: +/-5000mm. 
• Impermeable, transpiralbe, cortavientos, costuras termoselladas. 
•  Faldón interior anti-nieve desmontable. 
• Puños ajustables con velcro y puños elásticos con presillas para el pulgar. 
• Capucha desmontable. 
• Bolsillos ventrales con cremallera.
• Bolsillo en el pecho con cremallera. 
• Bolsillo en la manga con cremallera impermeable. 
•  Codos preformados.

• Mount-Tex shell fabric: Resistant to use and tought. 
• Water column >5000mm, Brethability: +/- 5000mm. 
•  Waterproof, breathable, wind stopper, resistant,seamled seams. 
• Inside detachable back flap anti-snow. 
• Adjustable cuffs with velcro and elastic cuffs with thumb loops.  
• Detachable hood. 
• Adjusted hood with string stopper. 
• Zipper side pockets. 
• Zipper chest pocket. 
• Articulated elbows.

• 100% Polyester lamination coating.

• Pantalones de ski con tecnologia Mount-Tex: Estructura de nanoporos.  
• Columna de agua >10000mm. Transpirabilidad: +/-10000mm.  
• Impermeable, transpirable, cortavientos, costuras termoselladas. 
• Perchado interior. 
• Cinturilla elástica y cinturón regulable. 
• Rodillas performadas. 
• Abertura en el bajo con cremallera. 
• Polaina interior en el bajo. 
• Bolsillos laterales con cremallera. 
• Ventilación lateral con cremallera y tejido de malla. 
• Regular fit.

• Ski pants with Mount-Tex tecnology: Nanopore structure. 
• Water column >10000mm. Breathability: +/-10000mm. 
• Waterproof, breathable, wind stopper, resistant, seamled. 
• Thermal, windproof, waterproof, elastic and breathable. 
• Brushed inner. 
• Elastic waistband and adjustable belt. 
• Articulated knees. 
• Zipper opening on hem. 
• Inner gaiter on the hem. 
• Zipper front pockets. 
• Lateral ventilation with zipper and mesh fabric. 
• Regular fit. 

BLACK/
BLACK

New
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MALCUS II

ONICA II

XS-4XL

XS-4XL

BLACK

BLACK

• 94% Polyester + 6% Elastane with brush. 650 gr/m²

• Pantalones de ski con tejido laminado de soft-shell. 
• AWPS, máxima transpiración y resistencia al viento y al agua.  
• Zona lumbar más elevada para mayor protección y sujeción. 
• Incluye polaina elástica de fácil acceso por lateral con 
cremallera. 
• Tirantes desmontables para mayor sujeción. 
• Rodillas preformadas. 
• Cremallera lateral que puede usarse para mayor ventilación y 
transpiración. 
• Acabado interior que crea un microclima cálido. 

• Soft-shell laminated fabric sky trousers. 
• AWPS, maximum transpiration and resistance to wind and water. 
• High lumbar area for a better protection and support. 
• Includes elastic gaiter with easy access on the side with zip. 
• Detachable straps for greater support. 
• Preformed knees. 
• Side zip that can be used for more ventilation and breathability. 
• Interior finish that creates a warm microclimate. 

• 94% Polyester + 6% Elastane with brush. 650 gr/m²

• Pantalones de ski con tejido laminado de soft-shell. 
• AWPS, máxima transpiración y resistencia al viento y al agua.  
• Zona lumbar más elevada para mayor protección y sujeción. 
• Incluye polaina elástica de fácil acceso por lateral con cremallera. 
• Tirantes desmontables para mayor sujeción. 
• Rodillas preformadas. 
• Cremallera lateral que puede usarse para mayor ventilación y 
transpiración. 
• Acabado interior que crea un microclima cálido. 

• Soft-shell laminated fabric sky trousers. 
• AWPS, maximum transpiration and resistance to wind and water. 
• High lumbar area for a better protection and support. 
• Includes elastic gaiter with easy access on the side with zip. 
• Detachable straps for greater support. 
• Preformed knees. 
• Side zip that can be used for more ventilation and breathability. 
• Interior finish that creates a warm microclimate. 

New
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GNEO M
S-4XL

BLACK/
RED

• 100% Polyester with white PU, 110 gr/m². 

• Chaqueta con tecnología Mount-Tex. 
• Impermeable, transpirable y cortavientos.  
• Columna de agua ≥20000mm y transpirabilidad ±10000 g/mq. 
• Manga ranglan. • Costuras termoselladas. 
• Capucha desmontable ajustable con sistema de goma elástica y tanca. 
• Forro interior de tejido de malla para mayor transpirabilidad. 
• Abertura con cremallera y tapeta en las axilas para una mejor 
ventilación. Con tejido de malla en el interior.  
• Bolsillo interno a la altura del pecho, con cremallera y vivos para mayor 
protección contra el agua. 
• Bolsillos exteriores a la altura del pecho con tapeta y cremallera para 
mayor protección contra el agua.  
• Bolsillos exteriores en los laterales con cremalleras resistentes al agua.  
• Bolsillo en la manga izquierda, con tapeta y cremallera para mayor 
protección contra el agua.  
• Cremallera principal resistente al agua.  
• Bajo de manga ajustable con velcros.  • Faldón anti-nieve desmontable. 
• Bajo ajustable con sistema de goma elástica y tanca.  

• Jacket with Mount-Tex technology.  
• Waterproof, breathable and windproof.  
• Water column ≥ 20000mm y transpirabilidad ± 10000 g/mq. 
• Ranglan sleeve. • Taped seams.  
• Detachable hood. Adjustable with elastic drawstring and cord lock. 
• Mesh fabric inner lining for a better transpirability.  
• Flap and zipper opening in the underarm for better ventilation. With 
mesh fabric inside.  
• Inner double welt pocket at chest level with zipper for a greater 
protection against water. 
• Exterior pockets at chest level with flap and zip for greater protection 
against water. • Exterior side pockets with waterproof zippers.  
• Left sleeve pocket with zip and flap for greater protection against water. 
• Waterproof main zipper. • Adjustable velcro cuff. • Removable anti-snow 
skirt. • Adjustable bottom with elastic drawstring and cord lock. 

New

ROYAL/ 
SPRING

ZAIN M
S-4XL

• 100% Polyester with white PU, 110 gr/m².

• Pantalón de tejido Mount-Tex: Estructura Nanopore.  
• Columna de agua >20000mm y transpirabilidad: +/-10000 gr/mq/24.  
• Cortavientos, resistente al agua, transpirable y muy ligero.  
• Tejido con tres capas de membrana, costuras termoselladas y 
cremalleras resistentes al agua.  
• Cinturilla ajustable con goma interior y velcro.  
• Bolsillos laterales con cremalleras. 
• Bolsillo trasero con cremallera.  
• Ventilaciones laterales con cremallera y malla.

• Mount Tex Shell fabric: Nanopore structure. 
• Water column >20000mm and breathability +/-10000 gr/mq/24. 
• Windproof, waterproof, breathable and very lightfabric.  
• Three layers membrane fabric with taped seams and waterproof 
zippers. 
• Adjustable waist with elastic band and velcro insides.  
• Zipper side pocket.  
• Zipper back pocket.  
• Lateral ventilacion with zippers and mesh.

New

ROYAL/ 
SPRING

BLACK/
RED

ROYAL/
SPRING

BLACK/
FUXIA

BLACK/
LOTUS

• 100% Polyester with white PU, 110 gr/m². 

• Chaqueta con tecnología Mount-Tex. 
• Impermeable, transpirable y cortavientos.  
• Columna de agua ≥20000mm y transpirabilidad ±10000 g/mq. 
• Manga ranglan. • Costuras termoselladas. 
• Capucha desmontable ajustable con sistema de goma elástica y tanca. 
• Forro interior de tejido de malla para mayor transpirabilidad. 
• Abertura con cremallera y tapeta en las axilas para una mejor ventilación. 
Con tejido de malla en el interior.  
• Bolsillo interno a la altura del pecho, con cremallera y vivos para mayor 
protección contra el agua. 
• Bolsillos exteriores a la altura del pecho con tapeta y cremallera para 
mayor protección contra el agua.  
• Bolsillos exteriores en los laterales con cremalleras resistentes al agua.  
• Bolsillo en la manga izquierda, con tapeta y cremallera para mayor 
protección contra el agua.  
• Cremallera principal resistente al agua.  
• Bajo de manga ajustable con velcros.  
• Faldón anti-nieve desmontable. 
• Bajo ajustable con sistema de goma elástica y tanca.  

• Jacket with Mount-Tex technology.  
• Waterproof, breathable and windproof.  
• Water column ≥ 20000mm y transpirabilidad ± 10000 g/mq. 
• Ranglan sleeve. • Taped seams.  
• Detachable hood. Adjustable with elastic drawstring and cord lock. 
• Mesh fabric inner lining for a better transpirability.  
• Flap and zipper opening in the underarm for better ventilation. With mesh 
fabric inside.  
• Inner double welt pocket at chest level with zipper for a greater protection 
against water. 
• Exterior pockets at chest level with flap and zip for greater protection 
against water. • Exterior side pockets with waterproof zippers.  
• Left sleeve pocket with zip and flap for greater protection against water. 
• Waterproof main zipper. • Adjustable velcro cuff. • Removable anti-snow 
skirt. • Adjustable bottom with elastic drawstring and cord lock. 

GNEO W

ZAIN w

XS-2XL

XS-2XL

ROYAL/
SPRING

BLACK/
LOTUS

• 100% Polyester with white PU, 110 gr/m².

• Pantalón de tejido Mount-Tex: Estructura Nanopore.  
• Columna de agua >20000mm y transpirabilidad: +/-10000 gr/mq/24.  
• Cortavientos, resistente al agua, transpirable y muy ligero.  
• Tejido con tres capas de membrana, costuras termoselladas y 
cremalleras resistentes al agua.  
• Cinturilla ajustable con goma interior y velcro.  
• Bolsillos laterales con cremalleras. 
• Bolsillo trasero con cremallera.  
• Ventilaciones laterales con cremallera y malla.

• Mount Tex Shell fabric: Nanopore structure. 
• Water column >20000mm and breathability +/-10000 gr/mq/24. 
• Windproof, waterproof, breathable and very lightfabric.  
• Three layers membrane fabric with taped seams and waterproof 
zippers. 
• Adjustable waist with elastic band and velcro insides.  
• Zipper side pocket.  
• Zipper back pocket.  
• Lateral ventilacion with zippers and mesh.

New

New
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• 100% Polyester, 82gr/m²

• Chaqueta ligera y funcional de running y trekking con 
membrana AWPS. 
• Material ligero, repelente al agua, transpirable, de secado 
rápido y cortavientos. 
• Cuello alto. 
• Manga ranglan. 
• Presilla para el pulgar. 
• Malla bajo el brazo y las axilas que permite la ventilación. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillos ventrales. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera invisible. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Detalles reflectantes en la espalda. 

• Lightweight and functional running and trekking jacket with 
AWPS membrane. 
• Lightweight material, waterproof, windproof, breathable and 
quick drying. 
• High neck. 
• Ranglan sleeve. 
• Thumb loops. 
• Mesh in the sides and underarms that allows vetylation. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Zipper ventral pockets. 
• Chest pocket with invisible zipper. 
• Front zipper with inner placket. 
• Reflective details on back. 

BREZEL II
S-2XL

BLACK

RED ROYAL SPRING

JACKET JACKET

ISONA II
XS-2XL

BLACK

• 100% Polyester, 82gr/m²

• Chaqueta ligera y funcional de running y trekking con 
membrana AWPS. 
• Material ligero, repelente al agua, transpirable, de secado 
rápido y cortavientos. 
• Cuello alto. 
• Manga ranglan. 
• Presilla para el pulgar. 
• Malla bajo el brazo y las axilas que permite la ventilación. 
• Bajo ajustable con goma interior y tanca. 
• Bolsillos ventrales. 
• Bolsillo en el pecho con cremallera invisible. 
• Cremallera frontal con tapeta interior. 
• Detalles reflectantes en la espalda. 

• Lightweight and functional running and trekking jacket with 
AWPS membrane. 
• Lightweight material, waterproof, windproof, breathable and 
quick drying. 
• High neck. 
• Ranglan sleeve. 
• Thumb loops. 
• Mesh in the sides and underarms that allows vetylation. 
• Adjustable hem with inner elastic cord and string stopper. 
• Zipper ventral pockets. 
• Chest pocket with invisible zipper. 
• Front zipper with inner placket. 
• Reflective details on back. 

CERAMIC DIVA PINK SPRING TURQUOISE
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TOPEKA

OMAHA

S-2XL

XS-2XL

•  100% Nylon printing, 92% Polyester + 8% Spandex.

• Chaqueta ligera y funcional de running y trekking con 
membrana. 
• AWPS: Material Ligero, repelente al agua, transpirable, de 
secado rápido y cortavientos. 
• Cremallera frontal. 
• Bolsillos ventrales. 
• Bolsillo pectoral con cremallera. 
• Capucha fija enrollable en el cuello con sistema de cierre de 
velcro. 
• Tejido reflectante en panel del pecho y mangas. 
• Cinta reflectante en antebrazos. 
• Semi ajustado.

• Lightweight and functional running and trekking jacket with AWPS 
membrane. 
•Lightweight material, waterproof, windproof, breathable and quick 
drying. 
• Front zipper. 
• Ventral zipper. 
• Zippered chest pocket. 
• Fixed and adjustable hood with roll up system in neck. 
• Reflective fabric on chest panel and sleeves. 
• Reflective tape on forearm. 
• Semi-fit.
• Interior finish that creates a warm microclimate. 

•  100% Nylon printing, 92% Polyester + 8% Spandex.

• Chaqueta ligera y funcional de running y trekking con membrana 
AWPS: Material Ligero, repelente al agua, transpirable, de secado 
rápido y cortavientos. 
• Cremallera frontal.
• Bolsillos ventrales invisibles. 
• Capucha fija enrollable en el cuello con sistema de cierre de 
velcro. 
• Tejido reflectante en panel del pecho y mangas. 
• Cinta reflectante en antebrazos. 
• Semi ajustado.

• Lightweight and functional running and trekking jacket with AWPS 
membrane: Lightweight material, waterproof, windproof, breathable 
and quick drying. 
• Front zipper. 
• Invisible ventral zipper. 
• Fixed and adjustable hood with roll up system in neck. 
• Reflective fabric on chest panel and sleeves. 
• Reflective tape on forearm. 
• Semi-fit.

JACKET

BLACK

BLACK



114 115| ROPA DEPORTIVA / ACTIVE WEAR ROPA DEPORTIVA / ACTIVE WEAR |

DUFOUR

BOSSE

XS-4XL

S-2XL

BLACK

DARK
GREY

ROYAL

•  95% Polyester + 5% Spandex

• Pantalón corto de running. 
• Ligero, suave y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y ajustable con cordón. 
• Bolsillos delanteros con cremallera. 
• Ventilación y detalles reflectantes en parte trasera.

• Running shorts. 
• Lightweight, soft and quick drying. 
• Elastic and adjustable waistband with cord. 
• Zipper front pockets. 
• Ventilation and reflective details on the back.

•  95% Polyester + 5% Spandex

• Pantalón corto de running con slip interior de malla. 
• Tejido suave, ligero y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y ajustable con cordón. 
• Bolsillo trasero con cremallera. 

• Running shorts with inner mesh slip. 
• Lightweight, soft and quick dry fabric. 
• Elastic and adjustable waistband. 
• Zipper back pocket.

RUNNING SHORTS

DARK
GREY

BLACK

RUNNING SHORTS

BLACK/
YELLOW FLUOR

• 95% Polyester + 5% Spandex

• Pantalón corto de running con slip interior. 
• Tejido suave, ligero y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y ajustable con cordón. 
• Bolsillo trasero con cremallera. 
• Detalle reflectante en la parte trasera.

• Running shorts with inner slip. 
• Lightweight, soft and quick dry fabric. 
• Elastic and adjustable waistband. 
• Zipper back pocket. 
• Reflective detail in back.

INDO
S-2XL

BLACK/
BLACK

BLACK/
RED
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MONACO

NAO

S-2XL

XS-2XL

BLACK

CHARCOAL

BLACK/
TURQUOISE

BLACK/
YELLOW FLUOR

BLACK/
RED

BLACK/
BLACK

•  95% Polyester + 5% Spandex

• Pantalón corto de running . 
• Tejido suave, ligero y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica y ajustable con cordón. 
• Bolsillos laterales de tejido de malla. 

• Running shorts. 
• Lightweight, soft and quick dry fabric. 
• Elastic and adjustable waistband. 
• Mesh lateral pockets. 

• Outer fabric: 95% Polyester + 5% Elastane • 85 gr/m² 
• Inner fabric: 90% Plyester + 10% Elastane • 200 gr/m²

• Pantalon corto de running con short interior. 
• Tejido funcional, transpirable, ligero y de secado rápido. 
• Perneras anchas.
• Cinturilla elástica y ajustable con cordón. 
• Bolsillo con cremallera en la parte trasera. 
• Detalles reflectantes en la parte trasera. 

• Running shorts with inner short. 
• Functional, breathable, lightweight and quick dry. 
• Wide legs for higher mobility and comfort. 
• Elastic waisthband with drawstring.  
• Zipper back pocket.  
• Reflective detail in back. 

RUNNING SHORTS

BLACK/
FUXIA

RUNNING SHORTS

ROYAL/
SPRING

• 95% Polyester + 5% Spandex

• Pantalón corto de running con short interior de malla.
• Tejido suave, ligero y de secado rápido.
• Cinturilla elástica y ajustable con cordón.
• Bolsillos delanteros sin cremallera. 
• Ventilación y detalles reflectantes en parte trasera.

• Running shorts with inner short. 
• Lightweight, soft and quick dry fabric. 
• Elastic and adjustable waistband. 
• Side pockets without zipper.  
• Ventilation on the sides.

• Outer fabric: 95% Polyester + 5% Elastane • 85 gr/m² 
• Inner fabric: 90% Plyester + 10% Elastane • 200 gr/m²

• Pantalon corto de running con short interior.  
• Tejido funcional, transpirable, ligero y de secado rápido. 
• Perneras anchas con cruce en los laterales para una mayor 
movilidad y confort. 
• Cinturilla elástica ajustable con cordón. 
• Bolsillo interior en la cinturilla.

• Running shorts with inner short. 
• Functional, breathable, lightweight and quick dry. 
• Wide legs with crossed sides for higher mobility and comfort. 
• Elastic waisthband with drawstring.  
• Inner pocket in waisthband.

RAVIER

FRISIA

S-2XL

XS-2XL

BLACK/
BLACK

ROYAL/
SPRING

BLACK/
BLACK

BLACK/
RED

BLACK/
FUXIA

BLACK/
LIGHT GREEN
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MUNIA

GIAS S

XS-2XL

XS-2XL

BLACK

CHARCOAL

•  86% Polyester + 14% Elastane

• Pantalón corto Mount-Stretch: Elástico, repelente al agua, 
transpirable y de secado rápido. 
• Cinturilla elástica. 
• Bolsillo en la parte trasera para guardar las llaves o unos 
pañuelos.  
• Cordón en cinturilla interior.  

• Mount-Stretch shorts: Elastic, water repellent, breathable and 
quick drying.  
• Elastic waistband. 
• Pocket on the back to store keys or tissues.  
• Drawstring inside waistband.

• 88 % Polyester + 12% Spandex, 220 gr/m²

•  Mallas cortas para práctica de cualquier actividad.
• Tejido bi-elástico, ligero, de secado rápido, transpirable y con 
buenas propiedades de absorción. 
• Tiro alto. 
• Costuras planas para mayor comodidad. 
• Bolsillo con cremallera en la parte trasera. 

• Short leggings Multi-Activity.
• Breathable fabric with good wicking properties, bi-elastic, lightweight 
and quick dry. 
• Thigh High Leggins. 
• Flatlock seams for comfort.
• Zipper back pocket.

SHORTS & PANTS

BLACK

New

PANTS

BLACK

• 88 % Polyester + 12% Spandex, 220 gr/m²

•  Mallas 3/4  para práctica de cualquier actividad.
• Tejido bi-elástico, ligero, de secado rápido, transpirable y con 
buenas propiedades de absorción. 
• Tiro alto. 
• Costuras planas para mayor comodidad. 
• Bolsillo con cremallera en la parte trasera.

• 3/4 leggings Multi-Activity. 
• Breathable fabric with good wicking properties, bi-elastic, 
lightweight and quick dry. 
• Thigh High Leggins.
• Flatlock seams for comfort.
• Zipper back pocket.

• 88 % Polyester + 12% Spandex, 220 gr/m²

•  Mallas largas para práctica de cualquier actividad.
• Tejido bi-elástico, ligero, de secado rápido, transpirable y con 
buenas propiedades de absorción. 
• Tiro alto. 
• Costuras planas para mayor comodidad. 
• Bolsillo con cremallera en la parte trasera.

• Long leggings Multi-Activity. 
• Breathable fabric with good wicking properties, bi-elastic, 
lightweight and quick dry. 
• Thigh High Leggins.
• Flatlock seams for comfort. 
• Zipper back pocket.

GIAS 3/4

GIAS L

XS-2XL

XS-2XL

BLACK
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CASTELLAR M

CASTELLAR W

S-2XL

XS-2XL

BLACK

BLACK

•  86% Polyester + 14% Elastane

• Malla de corte ajustado.  
• Bolsillo en la cinturilla por detrás para poder meter las llaves. 
• Termicas. 
• Perchadas. 

• Stretch legging. 
• Pocket on the back waistband to keep keys. 
• Thermal.  
• Brushed inner.

• 87% Nylon + 13% Elastane. 300 gr/m2

• Malla de corte ajustado.  
• Bolsillos con cremallera en el lateral.  
• Bolsillo con cremallera con tejido de malla para poder meter el 
teléfono.  
• Térmicas. 
• Perchadas.

• Strech legging. 
• Side zipper pocket. 
• Mesh zipper pocket to store a phone. 
• Thermal. 
• Brushed inner.

SHORTS & PANTS

New

New

PANTS

• 73 % Polyester + 27% Elastane

• Leggings compresores.  
• Cintura con efecto reductor moldeador. 
• Detalle de laser cut en los tobillos y cintura.

• Compressive leggings. 
• Waist with shaping reducer effect.  
• Detail of laser cut on the ankles and waist.

OLIMPIA
XS-2XL

BLACK
MELANGE

GREY
MELANGE



122 123| ROPA DEPORTIVA / ACTIVE WEAR ROPA DEPORTIVA / ACTIVE WEAR |

CREUS M

CREUS W

S-4XL

XS-4XL

ROYAL

RED SPRING BLACK WHITE CHARCOAL

•  100 % Polyester

• Camiseta técnica de manga corta. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido. 
• Costuras planas para evitar los roces. 

• Short sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, 
breathable and quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 
• Flat seams to avoid friction. 

•  100 % Polyester

• Camiseta técnica de manga corta. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido. 
• Costuras planas para evitar los roces. 

• Short sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, breathable 
and quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 
• Flat seams to avoid friction. 

TECHNICAL T-SHIRT

DIVA
PINK

TURQUOISE SPRING BLACK WHITE

TECHNICAL T-SHIRT

• 100 % Polyester

• Camiseta técnica de tirantes.  
• Tejido con tecnologia DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y 
de secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido. 

• Technical tank-top. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed: lightweight, breathable and 
quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 

• 100 % Polyester

• Camiseta técnica de tirantes. 
• Tejido con tecnologia DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y 
de secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.

• Technical tank-top. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed: lightweight, breathable and 
quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 

CREUS M T/T

CREUS W T/T

S-4XL

XS-4XL

BLACK

TURQUOISE

WHITE SPRING

DIVA PINK SPRING BLACK WHITE
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CREUS M L/S

CREUS W L/S

S-4XL

XS-4XL

BLACK SPRING

•  100 % Polyester

• Camiseta técnica de manga larga.  
• Tejido con tecnologia DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.
• Costuras planas para evitar la fricción 

• Long sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed: lightweight, breathable and 
quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 
• Flat seams to avoid friction. 

•  100 % Polyester

• Camiseta técnica de manga larga.  
• Tejido con tecnologia DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.
• Costuras planas para evitar la fricción 

• Long sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed: lightweight, breathable and quick 
drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 
• Flat seams to avoid friction. 

TECHNICAL T-SHIRT

WHITE

BLACK DIVA
PINK

TECHNICAL T-SHIRT

• 90 % Polyester + 10% Spandex with light brush 155 gr/m²

• Camiseta de manga corta con cuello redondo. 
• Ligera y transpirable. 
• Evacua la sudoración para mantener el cuerpo seco. 
• Se ajusta a tu cuerpo para facilitar el movimiento. 
• Manga sentada.

• Short sleeve t-shirt with round neck. 
• Lightweight and breathable. 
• It wicks the sweat to keep your body dry. 
• It conforms to your body for ease of movement. 
• Set-in sleeve.

• 90 % Polyester + 10% Spandex with light brush 155 gr/m²

• Camiseta de manga corta con cuello redondo. 
• Ligera y transpirable. 
• Evacua la sudoración para mantener el cuerpo seco. 
• Se ajusta a tu cuerpo para facilitar el movimiento. 
• Manga sentada.

• Short sleeve t-shirt with round neck. 
• Lightweight and breathable. 
• It wicks the sweat to keep your body dry. 
• It conforms to your body for ease of movement. 
• Set-in sleeve.

ANYOX

VILA

S-2XL

XS-2XL

RED

PINK FLUOR

BLACK

BLACK

DARK
GREY

TURQUOISE

WHITE
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FERRARA M

FERRARA W

S-2XL

XS-2XL

BLACK
MELANGE

CHARCOAL
MELANGE

DIVA PINK
MELANGE

ROYAL
MELANGE

• Melange: 100% Polyester 
• Mesh:  92% Polyester + 8% Elastane

• Camiseta técnica de tirantes. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.

• Tank technical top. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, 
breathable and quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric.

• Melange: 100% Polyester 
• Mesh:  92% Polyester + 8% Elastane

• Camiseta técnica de tirantes. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.

• Tank technical top. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, breathable 
and quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric.

TECHNICAL T-SHIRT

DIVA PINK
MELANGE

CHARCOAL
MELANGE

BLACK
MELANGE

ROYAL
MELANGE

New

TECHNICAL T-SHIRT

• 95% Polyester + 5% Elastane• 160gr/m²

• Camiseta técnica de manga corta. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y 
de secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido. 
• Manga sentada. 

• Short sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, 
breathable and quick drying.
• Body moisture passes through the fabric. 
• Set-in sleeve. 

• 95% Polyester + 5% Elastane• 160gr/m²

• Camiseta técnica de manga corta. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y 
de secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido. 
• Manga sentada. 

• Short sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, 
breathable and quick drying.
• Body moisture passes through the fabric. 
• Set-in sleeve. 

HARPER

ARIA

S-2XL

XS-2XL

CORONET
BLUE

WASABI

RED

FUXIACORONET BLUE

GREY
MELANGE

GREY
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BRESCIA M

BRESCIA W

S-2XL

XS-2XL

CHARCOAL
MELANGE

BLACK
MELANGE

DIVA PINK
MELANGE

ROYAL
MELANGE

• Melange: 100% Polyester 
• Mesh:  92% Polyester + 8% Elastane

• Camiseta técnica de manga corta. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.
• Costuras planas para evitar la fricción

• Short sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, 
breathable and quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 
• Flat seams to avoid friction. 

• Melange: 100% Polyester 
• Mesh:  92% Polyester + 8% Elastane

• Camiseta técnica de manga corta. 
• Tejido con tecnología DRY e Hydrospeed: ligero, transpirable y de 
secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.
• Costuras planas para evitar la fricción

• Short sleeve technical t-shirt. 
• Fabric with DRY and Hydrospeed technology: lightweight, breathable 
and quick drying. 
• Body moisture passes through the fabric. 
• Flat seams to avoid friction. 

TECHNICAL T-SHIRT

ROYAL
MELANGE

CHARCOAL
MELANGE

BLACK
MELANGE

DIVA PINK
MELANGE

New

TECHNICAL T-SHIRT

• 86% Polyester + 14% Elastane • 160gr/m²

• Camiseta de manga corta tejido jacquard. 
• Manga sentada.  
• Tejido con tecnología DRY e HYDROSPEED: ligero, transpirable 
y de secado rápido. 
• El vapor corporal pasa a través del tejido.

• Short sleeve Jacquardt-shirt. 
• Set-in sleeve. 
• DRY and HYDROSPEED technology fabric: lightweight, 
breathable and quick dry fabric. 
• Body moisture passes through the fabric.

• 90 % Polyester + 10% Spandex, 165 gr/m²

•Camiseta técnica de manga corta con tejido microperforado 
para un secado rápido. 
• Manga ranglán. 
• Costuras planas para evitar los roces. 
•Logo de silicona.

•Short sleeve technical T-shirt MICRO-PERFORATED fabric, to 
quickly dry. 
• Ranglan sleeve. 
• Flat seams to avoid friction. 
• Silicone logo.

BRODY

ATEGUA

S-4XL

S-2XL

BLUEMOON

RED

BLUEMOON

TE
JI

DO JACQUARD



A C C E S O R I O S

A C C E S S O R I E S
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HELMI 1L

HELMI 2L

ONE

ONE

ORANGE

CHARCOAL

• 100% Polyester

• Costuras con doble sellado. 
• Compacta y ligera. 
• Cierre superior de hebilla y roll top. 
• Capacidad 1L. 
• Transporta el equipaje o material seco y seguro.

• Double sealed seams. 
• Compact and lightweight. 
• Roll top and buckle closure. 
• Capacity 1L. 
• Transport luggage or material dry and safe.

• 100% Polyester

• Costuras con doble sellado. 
• Compacta y ligera. 
• Cierre superior de hebilla y roll top. 
• Capacidad 2L. 
• Transporta el equipaje o material seco y seguro.

• Double sealed seams. 
• Compact and lightweight. 
• Roll top and buckle closure. 
• Capacity 2L. 
• Transport luggage or material dry and safe.

CHARCOAL

ORANGE

ORANGE

CHARCOAL

CHARCOAL

ORANGE

• 100% Polyester

• Costuras con doble sellado. 
• Compacta y ligera. 
• Cierre superior de hebilla y roll top. 
• Capacidad 4L. 
• Transporta el equipaje o material seco y seguro.

• Double sealed seams. 
• Compact and lightweight. 
• Roll top and buckle closure. 
• Capacity 4L. 
• Transport luggage or material dry and safe.

• 100% Polyester

• Costuras con doble sellado. 
• Compacta y ligera. 
• Cierre superior de hebilla y roll top. 
• Capacidad 8L. 
• Transporta el equipaje o material seco y seguro.

• Double sealed seams. 
• Compact and lightweight. 
• Roll top and buckle closure. 
• Capacity 8L. 
• Transport luggage or material dry and safe.

HELMI 4L

HELMI 8L

ONE

ONE
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BREMA S

BREMA M

ONE

ONE

ORANGE

YELLOW
FLUOR

DIVA
PINK

ROYAL

•  85% Polyester + 15% Nylon 

• Toalla de microfibra, super ligera y de secado rápido. 
• 42 cm x 55 cm

• Quick dry, lightweight microfiber towel.  
• 42 cm x 55 cm

•  85% Polyester + 15% Nylon 

• Toalla de microfibra, super ligera y de secado rápido. 
• 65 cm x 90 cm

• Quick dry, lightweight microfiber towel.  
• 65 cm x 90 cm 

TOALLAS/TOWELS

YELLOW
FLUOR

DIVA
PINK

ROYAL ORANGE

TOALLAS/TOWELS

•  85% Polyester + 15% Nylon 

• Toalla de microfibra, super ligera y de secado rápido. 
• 80 cm x 130 cm 

• Quick dry, lightweight microfiber towel.  
• 80 cm x 130 cm

•  85% Polyester + 15% Nylon 

• Toalla de microfibra, super ligera y de secado rápido. 
• 110 cm x 175 cm

• Quick dry, lightweight microfiber towel.  
• 110 cm x 175 cm

BREMA L

BREMA XL

ONE

ONE

YELLOW
FLUOR

ROYAL ORANGE

DIVA
PINK

DIVA
PINK

YELLOW
FLUOR

ORANGE

ROYAL



136 137| ACCESORIOS / ACCESSORIES ACCESORIOS / ACCESSORIES |

SUDBURY

WHITBY THERMIC

0,75 L

0,75 L

LIGHT
GREEN

BLACK

STEEL

BLUE ROSE RED ORANGE

•  100 % Tritan
 
• Libre de BPA , ftalatos, plomo u otras sustancias perjudiciales 
• Apta para bebidas alcohólicas y cítricos 
• No transmite ni retiene los sabores 
• Diámetro: 7,3 cms; Altura: 25 cms; Peso: 189 gr • Reutilizable y 
reciclable 
• Cierre hermético 
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:  
• Guardar destapada y vacía. 
• No apta para microondas. 
• Apta para lavavajillas excepto el tapón. 
• No congelar.
 
• Free of BPA, phthalates, lead or other harmful substances. 
• Suitable for alcoholic and citrus drinks. 
• Do not transmite or retain flavours. 
• Diameter: 7,3 cm; Height: 26,6 cms; Weight: 189 gr 
• Reusable and recyclable. 
• Hermetic seal. 
CLEANING AND MAINTENANCE  
• Save uncapped and empty. 
• Not microwave safe. 
• Dishwasher safe except the cap. 
• Do not freeze. 

•  100 % Aluminio

•Rendimiento térmico:hasta 12h calor y 24h frío  (siempre según la 
temperatura ambiente) 
• Aislamiento de vacío con doble pared (Acero Inox18/8) 
• Libre de BPA,ftalatos u otras sustancias nocivas 
• Apta para bebidas alcohólicas y cítricas 
• Diámetro: 7,8cms, Altura 26,5 cms 
• Reutilizable y reciclable 
• No transmite sabores 
• No suda ni quema 
• Cierre hermético. 
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO: 
• Apta para el lavavajillas, aunque para una mejor conservación de 
los materiales, recomendamos lavar a mano con jabón diluido en 
agua templada. 
• Guardar destapada y vacía 
• No apto para microondas 
• No congelar

• Up to 12 hours of heat and 24 hours of cold (according on ambient 
temperature). 
• Vacuum insulation with double wall in stainless steel 18/8. 
• Free of BPA, phthalates or other harmful substances. 
• Suitable for alcoholic and citrus drinks. 
• Diameter 7,8cms, Height: 26,5 cms 
• Reusable and recyclable. 
• Does not transmit flavours. 
• Does not sweat or burn 
• Hermetic seal. 
CLEANING AND MAINTENANCE:  
• Dishwasher safe bottle, although for better conservation of materials, 
we recommend hand washing with soap diluted in lukewarm water. 
• Save uncapped and empty. 
• Not microwave safe.  
• Do not freeze.

BOTELLAS/BOTTLES

LIGHT BLUE ALUMINIUM

RED ROYAL

BOTELLAS/BOTTLES

•  100% Aluminio
 
• Libre de BPA, ftalatos u otras sustancias nocivas. 
• Apta para bebidas alcohólicas y cítricas. 
• No retiene ni transmite sabores. 
• Diámetro 8cm-Altura 25,7 cm. 
• Reutilizable y reciclable. 
• Cierre hermético. 
• Peso: 136grs. 
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO: 
• Antes del primer uso y para la limpieza diaria,lavar a mano 
con jabón diluido en agua templada. 
• Guardar destapada y vacía. 
• No apto para microondas. 
• No apta para lavavajillas. 
• No congelar.
 
• Free of BPA, phthalates or other harmful substances. 
• Suitable for alcoholic and citrus drinks. 
• Does not retain or transmit flavours.  
• Diameter: 8cm, Height: 25,7 cm 
• Reusable and recyclable. 
• Hermetic closure. 
• Weight: 135grs 
CLEANING AND MAINTENANCE: 
• Before first use and for daily cleaning, we recommend hand 
washing with soap diluted in lukewarm water. 
• Save uncapped and empty. 
• Not microwaveable. 
• Not dishwasher safe. 
• Do not freeze.

WHITBY 0,75L
0,75L
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TIMOR

JENSEN

ONE

ONE

BLACK

• Main fabric: 100% Polyester  
• Structure: 50% fiberglass + 40% polypropylene + 10% polyamide  
• Handgrip: 100% ethylene vinyl acetate

• Paraguas compacto y resistente con el logotipo de Izas.  
• Empuñadura con buen agarre de espuma EVA. 
• Abertura automática por presión de botón. 
• Incluye funda para guardar.  
• Longitud: 95 cm 
• Diámetro: 150 cm

• Compact and resistant umbrella with Izas logotype. 
• Hand grip with good adherence of EVA. 
• Automatic opening by button press. 
• Mini-bag included to keep.  
• Length: 95 cm. 
• Diameter: 150 cm

•  85% Polyester + 15% Nylon 

• Práctica polaina. 
• Se abre completamente con cremallera lateral 
• Correa de caucho en la parte de las botas. 

• Practical gaiter. 
• Side zipper allows full opening.  
• Rubber strap in the boot area. 

BLACK

MOCHILAS/BACKPACKS

•  100% Polyester

• Saco petate. 
• Repelente al agua. 
• Cierre con sistema de cuerdas para un almacenamiento de 
fácil acceso. 

• Gymsack. 
• Water-repelent 
• Drawcord clousure for easy access.

• 100% Nylon

• Mochila plegable que incluye mini-bolsa con goma interior y 
tanca para cerrar, en la que guardar la mochila. 
• Repelente al agua. 
• Comportamiento principal con cierre de cremallera. 
• Tirantes regulables. 
• Capacidad: 16 litros. 

• Folding backpack that includes a mini-bag with inner cord and 
string stopper to close to keep the backpack inside. 
• Water-repelent. 
• Main compartment with zipper closure. 
• Adjustable straps. 
• Capacity: 16 liters. 

BARETTI

FURA

ONE

ONE

BLACK/
LIGHT GREEN

BLACK/
LIGHT GREEN

BLACK/
FUXIA

DARK GREY/
LIGHT GREEN
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TINDAYA

SANFORD

ONE

ONE

• 100% Polyester

• Mochila de trail. 
• Compartimiento principal con cremallera. 
• Panel trasero acolchado con malla. 
• Asas acolchadas con malla y ajustables.
• Bolsillo frontal con cremallera. 
• Compartimento elástico en la parte delantera. 
• Detalles reflectantes en las asas. 
• Correas para ajustar el pecho y la cintura. 
• Peso: 246 gr. 
• Capacidad: 5L 

•Trail backpack  
• Zippered main compartment 
• Padded back panel with quality mesh 
• Padded adjustable straps with mesh 
• Front pocket with zipper 
• Front elastic compartment 
• Reflective details in straps 
• Belt to adjust chest and waist. 
• Weight: 246 gr. 
• Capacity: 5L 

•  100% Polyester

• Mochila de trekking con bolsillos de fácil acceso y sistema de 
suspensión. 
• Tirantes y respaldo ergonómicos, acolchados con malla que permite 
la ventilación. 
• Compartimento principal con cremallera. 
• Compartimento interior acolchado para portatil. 
• Segundo compartimento frontal de rápido acceso con bolsillo 
acolchado para tablet.  
• Bolsillos laterales elasticos de malla para botellas.  
• Correas de compresión laterales para ajustar la carga.  
• Compatible con sistema de hidratación. 
• Detalles reflectantes en los tirantes y en el frente. 
• Cinturon extraíble en el pecho. 
• Dimensiones: 50 cm x 34,5 cm x 22 xm 
• Peso: 980 gr. Capacidad: 21 L.

• Trekking backpack with easy access pockets and suspension system. 
• Ergonomic straps and backrest; padded with mesh that allows 
ventilation. 
• Zipper main compartment. 
• Padded inner compartment for laptop.  
• Second quick access front compartment with padded pocket for 
tablet .
• Elastic mesh in the side pockets for bottles.  
• Side compression straps to adjust the load.  
• Compatible with hydration system. 
• Reflective details on shoulder straps and front. 
• Removable belt on the chest. 
• Dimensions: 50 cm x 34,5 cm x 22 cm 
• Weight: 980 gr. Capacity: 21 L. 

BLACK/
SILVER

MELANGE/
FUXIA

BLUEMOON/
CORAL FLUOR

MELANGE/
BLACK

MOCHILAS/BACKPACKS MOCHILAS/BACKPACKS

• 50% Nylon + 50% Polyester

• Mochila de 12 L de capacidad.  
• Incluye una malla que se guarda en un bolsillo y se puede 
enganchar en las correas laterales, creando un espacio 
adicional para transportar calzado, cascos...  
• Bolsillo lateral para poder guardar la botella. 
• Bolsillo pequeño con mosqueton en el interior para poder 
enganchar las llaves.  
• Bolsillo para meter bolsa de hidratación y salida por un lado 
para poder sacar el tubo de la bolsa y poder beber. 
• Sujeccion tanto en el pecho como en la cintura.

• 12 L capacity backpack. 
• Includes a mesh stored in a pocket that can be hooked on the 
lateral straps, creating an additional space to carry footwear, 
helmets... 
• Side pocket to store a bottle.  
• Small pocket with carabiner inside to hook the keys.  
• Pocket for storing a hydration bag, with a side opening to 
extract the tube to the exterior, allowing an easy access to the 
liquid.  
• Support both chest and waist.

• 50% Nylon + 50% Polyester

• Mochila de 25 L de capacidad.  
• Incluye una malla que se guarda en un bolsillo y se puede 
enganchar en las correas laterales, creando un espacio 
adicional para transportar calzado, cascos...  
• Bolsillo lateral para poder guardar la botella. 
• Bolsillo pequeño con mosqueton en el interior para poder 
enganchar las llaves.  
• Bolsillo para meter bolsa de hidratación y salida por un lado 
para poder sacar el tubo de la bolsa y poder beber. 
• Sujeccion tanto en el pecho como en la cintura. 

• 25 L capacity backpack. 
• Includes a mesh stored in a pocket that can be hooked on the 
lateral straps, creating an additional space to carry footwear, 
helmets... 
• Side pocket to store a bottle.  
• Small pocket with carabiner inside to hook the keys.  
• Pocket for storing a hydration bag, with a side opening to 
extract the tube to the exterior, allowing an easy access to the 
liquid.  
• Support both chest and waist.

NOVAX S

NOVAX M

ONE

ONE

CHARCOAL/
ORANGE

CHARCOAL/
LOTUS

CHARCOAL/
LOTUS

CHARCOAL/
ORANGE
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NOVAX L

INGA S

ONE

ONE

• 50% Nylon + 50% Polyester

• Mochila de 35 L de capacidad.  
• Incluye una malla que se guarda en un bolsillo y se puede 
enganchar en las correas laterales, creando un espacio adicional 
para transportar calzado, cascos...  
• Bolsillo lateral para poder guardar la botella. 
• Bolsillo pequeño con mosqueton en el interior para poder 
enganchar las llaves.  
• Bolsillo para meter bolsa de hidratación y salida por un lado 
para poder sacar el tubo de la bolsa y poder beber. 
• Sujeccion tanto en el pecho como en la cintura.

• 35 L capacity backpack. 
• Includes a mesh stored in a pocket that can be hooked on the 
lateral straps, creating an additional space to carry footwear, 
helmets... 
• Side pocket to store a bottle.  
• Small pocket with carabiner inside to hook the keys.  
• Pocket for storing a hydration bag, with a side opening to extract 
the tube to the exterior, allowing an easy access to the liquid.  
• Support both chest and waist. 

•  100% Polyester

• Protección para mochilas. 
• Funda con cordón. 
• Correa de compresion. 
• Bolsa de almacenamiento. 
• Funda impermeable. 
• Cubierta de lluvia.

• Protection for backpacks. 
• Drawstring cover. 
• Compression strap. 
• Storage bag. 
• Waterproof cover. 
• Rain cover. 

CHARCOAL/
ORANGE

CHARCOAL/
LOTUS

MOCHILAS/BACKPACKS MOCHILAS/BACKPACKS

•  100% Polyester

• Protección para mochilas. 
• Funda con cordón. 
• Correa de compresion. 
• Bolsa de almacenamiento. 
• Funda impermeable. 
• Cubierta de lluvia.

• Protection for backpacks. 
• Drawstring cover. 
• Compression strap. 
• Storage bag. 
• Waterproof cover. 
• Rain cover. 

•  100% Polyester

• Protección para mochilas. 
• Funda con cordón. 
• Correa de compresion. 
• Bolsa de almacenamiento. 
• Funda impermeable. 
• Cubierta de lluvia.

• Protection for backpacks. 
• Drawstring cover. 
• Compression strap. 
• Storage bag. 
• Waterproof cover. 
• Rain cover. 

INGA M

INGA L

ONE

ONE

ORANGE

ORANGEORANGE
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ELBERT 30L

ELBERT 60L

ONE

ONE

• 100 % Polyester

• Cuatro correas de compresión 
• Asas laterales acolchadas para llevar la bolsa con la mano. 
• El compartimento principal tiene un bolsillo de malla con 
cremallera. 
• Confección en material resistente al agua con pespuntes dobles 
y remaches de refuerzo. 
• Asas para llevarla como si fuera una mochila. 
• El compartimento con cremallera en uno de los extremos 
te permite llevar la ropa mojada, botas sucias y demás 
equipamiento sin añadir volumen. 
• Abertura con cremallera en D con solapa con cremallera 
resistente al agua. 
• La bolsa de viaje se puede guardar en una bolsa de malla para 
cuado no la tienes que usar poder tenerla bien guardada.

• Four compression straps. 
• Side padded handle to carry the bag by hand.  
• Main compartment has a zippered mesh pocket 
• Made of water resistant material with double stitching and 
reinforcing rivets 
• Handles to carry it as if it were a backpack 
• The zippered compartment in one of the sides of the bag allows 
you to carry wet clothing, dirty shoes and other gear without 
adding bulk. 
• D-zip opening with waterproof zip flap 
• The travel bag can be stored in a mesh bag so when you don’t 
have to use it, you can keep it well stored. 
• Support both chest and waist. 

• 100 % Polyester

• Cuatro correas de compresión 
• Asas laterales acolchadas para llevar la bolsa con la mano. 
• El compartimento principal tiene un bolsillo de malla con cremallera. 
• Confección en material resistente al agua con pespuntes dobles y 
remaches de refuerzo. 
• Asas para llevarla como si fuera una mochila. 
• El compartimento con cremallera en uno de los extremos te permite 
llevar la ropa mojada, botas sucias y demás equipamiento sin añadir 
volumen. 
• Abertura con cremallera en D con solapa con cremallera resistente 
al agua. 
• La bolsa de viaje se puede guardar en una bolsa de malla para 
cuado no la tienes que usar poder tenerla bien guardada.

• Four compression straps. 
• Side padded handle to carry the bag by hand.  
• Main compartment has a zippered mesh pocket 
• Made of water resistant material with double stitching and reinforcing 
rivets 
• Handles to carry it as if it were a backpack 
• The zippered compartment in one of the sides of the bag allows you 
to carry wet clothing, dirty shoes and other gear without adding bulk. 
• D-zip opening with waterproof zip flap 
• The travel bag can be stored in a mesh bag so when you don’t have 
to use it, you can keep it well stored. 
• Support both chest and waist.

CHARCOAL

CHARCOAL

MOCHILAS/BACKPACKS MOCHILAS/BACKPACKS

• 100 % Polyester

• Cuatro correas de compresión 
• Asas laterales acolchadas para llevar la bolsa con la mano. 
• El compartimento principal tiene un bolsillo de malla con 
cremallera. 
• Confección en material resistente al agua con pespuntes 
dobles y remaches de refuerzo. 
• Asas para llevarla como si fuera una mochila. 
• El compartimento con cremallera en uno de los extremos 
te permite llevar la ropa mojada, botas sucias y demás 
equipamiento sin añadir volumen. 
• Abertura con cremallera en D con solapa con cremallera 
resistente al agua. 
• La bolsa de viaje se puede guardar en una bolsa de malla 
para cuado no la tienes que usar poder tenerla bien guardada.

• Four compression straps. 
• Side padded handle to carry the bag by hand.  
• Main compartment has a zippered mesh pocket 
• Made of water resistant material with double stitching and 
reinforcing rivets 
• Handles to carry it as if it were a backpack 
• The zippered compartment in one of the sides of the bag allows 
you to carry wet clothing, dirty shoes and other gear without 
adding bulk. 
• D-zip opening with waterproof zip flap 
• The travel bag can be stored in a mesh bag so when you don’t 
have to use it, you can keep it well stored. 
• Support both chest and waist.

ELBERT 90L
ONE

CHARCOAL
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HARALD

HAAKON

ONE

ONE

• 100% Nylon

• Bolso bandolera porta documentos. 
• Organizador de boligrafos integrado.
• Bolsillo en la parte trasera del bolso para llevar los objetos de 
valor pegados al cuerpo. 
• Solapa frontal con compartimento para llevar el telefono.

• Shoulder bag for documents. 
• Integrated pen organizer. 
• Pocket on the back of the bag to carry valuables close to the 
body. 
• Front flap with compartment to carry the phone. 

•  100% Nylon

• Bolso riñonera.
• Bolsillo principal con cremallera. 
• Bolsillo en la parte trasera para los objetos de valor llevarlos 
pegados al cuerpo.

• Waist bag
• Zippered main pocket. 
• Pocket on the back for valuables to keep close to the body.

CHARCOAL/
ORANGE

MOCHILAS/BACKPACKS

CHARCOAL/
LOTUS

CHARCOAL/
ORANGE

MOCHILAS/BACKPACKS

•  100% Polyester

•  Pack de neceser de viaje para poder llevar todo lo que quieras 
en él. 
•  Bolsillos principales con cremallera.
•  Dos piezas de distintos tamaños.
•  Cinta para portarlo de manera sencilla y cómoda.

• Toiletry pack to carry everything you want in it. 
• Zippered main pockets.
• Two pieces of different sizes.
• Strap to carry it easily and comfortably.

• 50% Nylon + 50% Polyester

• Bolsa para botellas.
• Preserva la bebida del aumento de temperatura para 
mantenerla fresca. 
• Compatibilidad para botellas de 0.8 a 1L. 
• Elástico de ajuste, bandolera. 
• Protege la botella de los impactos. 
• Fácil transporte ya que lleva una bandolera ajustable no 
desmontable.

• Bag for bottles.
• Preserve the drink from rising temperatures to keep it fresh. 
• Compatibility for bottles from 0.8 to 1L. 
• Elastic adjustment, shoulder strap. 
• Protects the bottle from impacts. 
• Easy transport since it has an adjustable shoulder strap that is 
not removable.

VIGGO

SIGURD

ONE

ONE

CHARCOAL/
ORANGE

CHARCOAL/
LOTUS

CHARCOAL/
LOTUS

CHARCOAL/
ORANGE

CHARCOAL/
SILVER
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GADES

URSO

ONE

ONE

• 100 % Tarpaulin

 • Neceser deportivo. 
• Sistema de suspensión. 
• Compartamiento interior con cremallera. 
• Tejido de lona alquitranada.
• Impermeable. 
• Medidas: 12 x 25 x 12cm. 

• Toilet sport bag.  
• Easy suspension system. 
• Zipped inner compartment. 
• Tarpaulin fabric. 
• Waterproof. 
• Dimensions: 12 x 25 x 12cm. 

• 100 % Tarpaulin

• Bolso de estilo urbano  
• Tejido de lona alquitranada 
• Impermeable 
• Tirantes ajustables 
• Compartimiento interior 
• Medidas: 24cm x 16cm x 7,5cm

• Urban bag 
• Tarpaulin fabric 
• Waterproof 
• Adjustable straps 
• Inner poket 
• Measures: 24cm x 16cm x 7,5cm 

BLACK/
RED

MOCHILAS/BACKPACKS

BLACK/
RED

MOCHILAS/BACKPACKS

•  100% Polyester

• Zapatero deportivo. 
• Medidas: 31,5 cm x 21 cm x 13 cm

• Shoes sport bag. 
• Measures: 31,5 cm x 21 cm x 13 cm 

•  100% Polyester

• Cartera unisex. 
• Dos bolsillos con cremallera y bolsillos para tarjetas. 
• Medidas: 26cm x 13 cm

• Unisex wallet. 
• Two zippered pockets, and pockets for cards. 
• Medidas: 26cm x 13 cm

TUCCI

VAREIA

ONE

ONE

BLACK/
YELLOW FLUOR

BLUEMOON/
GREEN FLUOR

GREY/
BLACK
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•  Outer fabric: 100% acrylic
•  Lining: 100% Polyester. 25gr/m2 

• Gorro de punto con forro polar en el interior y pompón 
decorativo 

•Knit beanie with fleece inner lining and decorative pom-pom on 
top.

•  Outer fabric: 100% acrylic  
•  Lining: 100% Polyester. 20gr/m2

• Gorro de punto con forro polar en el interior y pompón 
decorativo 

•Knit beanie with fleece inner lining and decorative pom-pom on 
top.

SABINE

IRAYA

ONE

ONE

BLACK

WHITE

GORROS/BEANIES
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ALBORAN

MEIRA

ONE

ONE

• 100% Acrylic

• Talla única 
• Gorro look retro de mujer. 
• Detalle logo en chapa de cobre 
• Cálido y ligero. 

• One size. 
• Women’s retro look beanie. 
• Logo detail on copper plate. 
• Warm and light. 

• 100% Acrylic

• Talla única 
• Gorro look retro de mujer. 
• Detalle logo en chapa de cobre 
• Cálido y ligero. 

• One size. 
• Women’s retro look beanie. 
• Logo detail on copper plate. 
• Warm and light.

NAVY
BLUE

WHITE/
FUXIA

GORROS/BEANIES

• 100% Acrylic

• Talla única 
• Gorro look retro de mujer. 
• Detalle logo en chapa de cobre 
• Cálido y ligero. 

• One size. 
• Women’s retro look beanie. 
• Logo detail on copper plate. 
• Warm and light.

MACAO
ONE

SILVER

GORROS/BEANIES
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ALBORAN

KAZBEK NECK WARMER

ONE

ONE

• 100% Acrylic. 20gr/m2

• Gorro de punto con forro polar en el interior y pompón 
decorativo. 

• Knit beanie with fleece inner lining and decorative pom-pom on 
top.

CERAMIC/
DARK PURPLE

BLACK/
DARK GREY

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

NAVY BLUE/
ILLUMINATING

ROYAL/
SPRING

GORROS/BEANIES

BLACK/
FUXIA

• 100% Acrylic. 20gr/m2

• Tubular de punto con forro polar en el interior.

• Knit tubular with fleece inner lining.

CERAMIC/
DARK PURPLE

BLACK/
DARK GREY

NAVY BLUE/
CORAL FLUOR

NAVY BLUE/
ILLUMINATING

ROYAL/
SPRING

BLACK/
FUXIA

New

• 100% Acrylic

• Talla única.  
• Gorro look retro unisex.
• Detalle logo en chapa de cobre. 
• Cálido y ligero. 

• One size. 
• Unisex retro look hat. 
• Logo detail on copper plate. 
• Warm and light. 

• 50% cotton - 50% acrylic

• Gorro reversible de punto fino. 

• Reversible thin knit beanie. 

SALAH

BERLEY

ONE

ONE

SAND

GORROS/BEANIES

BLACK/DARK GREY/
LIGHT GREEN
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ANCUA

CUMBAL

ONE

ONE

• 100%  Polyester

• Gorra de microfibra ultraligera. 
• Visera curvada. 
• Logotipo bordado en el delantero. 
• Prints decorativos en la zona trasera y en los laterales. 
• Ajuste trasero con velcro. 

• Ultralight microfiber cap. 
• Curved peak. 
• Embroidered logo in front. 
• Decorative prints in back and sides. 
• Velcro adjustment at back.

• 100%  Polyester

• Gorra de microfibra ultraligera con malla de ventilación. 
• Logotipo bordado en el delantero. 
• Visera curvada. 
• Ajuste trasero con velcro.         

• Ultralight microfiber cap with ventilation mesh. 
• Decorative embroidery  isotype. 
• Curved peak. 
• Adjustment at back. 

GORRAS/CAPS

BLACK/
DARK GREY

BLACK

RED/
BLACK

GREY

• 100%  Cotton

• Gorra de microfibra ultraligera. 
• Estampado decorativo de silicona. 
• Visera curvada. 
• Ajuste trasero. 
• Parte trasera de red. 

• Ultralight microfiber cap. 
• Decorative silicone prints. 
• Curved peak. 
• Elastic adjustment. 
• Mesh back part.

MANHATTAN
ONE

GORRAS/CAPS

• 100%  Cotton

• Gorra de microfibra ultraligera 
• Estampado decorativo de silicona. 
• Visera curvada. 
• Ajuste trasero         
 

• Ultralight microfiber cap. 
• Decorative silicone prints. 
• Curved peak. 
• Adjustment at back. 

TEXA
ONE

BLACK

WHITE

BLACK
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TREKK

AKU

ONE

ONE

• 100%  Polyester

• Gorra de microfibra ultraligera. 
• Prints decorativos en la zona trasera y en los laterales. 
• Visera curvada. 
• Ajuste trasero con goma.         

• Ultralight microfiber cap. 
• Embroidered logo in fornt. 
• Curved visor. 
• Elastic adjustment at back. 

• 100%  Polyester

•Gorra con capa extraíble. 
• Impermeable. 
• Alta transpirabilidad.                                                                    
• Visera curvada.  
• Ajuste trasero. 
• Factor de protección ultravioleta 50       

• Cap with removable cape. 
• Waterproof. 
• High breathability. 
• Curved peak. 
• Rear adjustment.
• Ultraviolet protection factor 50. 

GORRAS/CAPS

BLACK/
RED

BEIGE

BLUEMOON/ 
ORANGE

SMOKE/
LIGHT GREEN

• 100%  Polyester

• Sombrero unisex ligero para senderismo. 
• Impermeable y transpirable. 
• Orificios de transpiración en los laterales. 

• Unisex and lightweight hat for trekking. 
• Waterproof and breathable. 
• Transpiration holes on sides. 

DAKAR
ONE

GORRAS/CAPS

• 100%  Polyester

• Gorra con velo fijo.
• Visera de 10cm que se extiende hasta los laterales. 
• Ajuste para la barbilla mediante tanca. 
• Malla de ventilación. 
• Transpirable e impermeable. 
• Factor de protección ultravioleta 50. 

• Cap with fixed veil. 
• Visor of 10 cm that extends to the sides. 
• Adjustable to the chin with cord and string stoppers. 
• Ventilation mesh in sides. 
• Breathable and waterproof. 
• Ultraviolet protection factor 50. 

DALLAS
ONE

BEIGE

GREY

GREY

BEIGE
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SONDRA II
ONE

• 100%  Polyester

• Sombrero de ala ancha. 
• Ajuste trasero con cordon elástico y tanca. 
• Protector de cuello y boca desmontable. 
• Rejilla de ventilación. 
• Cordón ajustable en barbilla. 

• Wide-brimmed hat. 
• Adjustment in the back of the head with elastic drawstring and 
cord lock. 
• Removable neck and mouth protector. 
• Fabric that allows enhanced ventilation in nose and mouth area. 
• Adjustable chin cord.

GORRAS/CAPS

NAVY
BLUE

CHARCOAL

TUBULARES/NECKWEAR

• 100%  Polyester

• Tubular multifuncional elástico y sin costuras ideal para 
diversas actividades. 
• Excelente transpirabilidad y control de la humedad. 
• Absorbe y expulsa la humedad de tu piel de forma rápida, por 
lo que es perfecto para todas las actividades al aire libre.  
• No hay costuras o dobladillos irritantes. 
• Comodidad térmica. 
• Puede ser usado como un pañuelo, cinta para la cabeza, 
pulsera, máscara, diadema, pasamontañas, bufanda, cinta 
para recoger el pelo, gorro o bandana. 

• Seamless, multifunctional tubular accessory ideal for many 
activities. 
• It wick moisture (sweat) away from your skin quickly, making it 
perfect for every outdoor activity.  
• There are no irritating seams or hems. 
• Thermal Comfort.  
• It can be worn as a neckerchief, headband, wristband, mask, 
hairband, balaclava, scarf, scrunchie, pirate cap, beanie or 
bandana.

CARRARA
ONE

• Exterior: 100% Acrylic
• Inner: 100% Cotton

• Tubular multifuncional elástico y sin costuras ideal para 
diversas actividades. 
• Excelente transpirabilidad y control de la humedad.  
• Absorbe y expulsa la humedad de tu piel de forma rápida, por 
lo que es perfecto para todas las actividades al aire libre.  
• No hay costuras o dobladillos irritantes. 
• Comodidad térmica. 
• Puede ser usado como un pañuelo, cinta para la cabeza, 
pulsera, máscara, diadema, pasamontañas, bufanda, cinta 
para recoger el pelo, gorro o bandana. 

• Seamless, multifunctional tubular accessory ideal for many 
activities. 
• It wick moisture (sweat) away from your skin quickly, making it 
perfect for every outdoor activity.  
• There are no irritating seams or hems. 
• Thermal Comfort.  
• It can be worn as a neckerchief, headband, wristband, mask, 
hairband, balaclava, scarf, scrunchie, pirate cap, beanie or 
bandana. 

LARRUN
ONE

BLUEMOONLIGHT 
ROSE

SMOKE

CERAMIC

BLACK

LIGHT
GREEN
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MICO

MOODY

ONE

ONE

•  100% Polyester + Micro Fleece. 240 gr/m²

• Tubular de forro polar.  
• Ajustable con goma y tanca.      

• Polar fleece neck wear. 
• Adjustable with elastic cord and string stopper. 

• 95% Acrylic 4%Nylon 1%Elastane 
• Lining: 100% Polyester.

• Tubular térmico. 
• Interior de forro polar. 
     
• Xtra termic Neck wear. 
• Fleece inner. 

TUBULARES/NECKWEAR

BLACK

BLACK
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SNOWY

GHENT

XS-XL

XS-XL

•  90% polyester + 10% spandex

• Modelo unisex. 
• Guantes de membrana Mount-Tex, impermeables y 
transpirables. 
• Columna de agua 2000mm/2000mm.  
• Forro interior de fibra Mountloft.  
• Palma de polipiel antideslizante. 
• Goma de sujeccion interior.  
• Correas con velcro regulable.  
• Peso aproximado de 125g el par (talla M).

• Unisex style. 
• Mount-Tex membrane gloves, waterproof and breathable. 
• Column of water 2000mm/2000mm. 
• Mountloft fiber inner lining. 
• Anti-slip palm; with grip control. 
• Internal support rubber.  
• Adjustable velcro straps.  
• Weigh 125 g pair aprox. (size M). 

• 90% polyester + 10% spandex

• Guantes impermeables y transpirables. 
• Columna de agua 2000 mm / 2000mm. 
• Forro interior de fibra Mountloft.
• Palma con puños de silicona antideslizante. 
• Goma de sujección interior.  
     
• Waterproof and breathable gloves. 
• 2000mm / 2000 mm water column. 
• Mountloft fiber inner lining. 
• Palm with anti-slip silicone dots.  
• Rubber inner support.  

GUANTES/GLOVES

BLACK

BLACK

• 90% Fleece + 10% TPU

• Guantes de outdoor de forro polar con membrana 
cortavientos. 
• Impermeables. 
• Ligeros. 
• Con refuerzo en la palma. 

• Outdoor gloves made of polar fleece with windproof 
membrane. 
• Waterproof. 
• Light-weight. 
• Palm reinforcement. 

• 90% Polyester + 10% Spandex. 15 gr/m2

• Guantes de running. 
• Impermeables. 
• Perchado en el interior. 
• Yemas de los dedos pulgar, indice y corazón de tejido que 
permite el uso de pantalla tactil. 
• Ligeros. 
• Goma elástica interior para la muñeca. 

• Stretch running gloves. 
• Waterproof. 
• Lightweight. 
• Brushed inner.  
• Gloves with fingertips for touch screen. 
• Innerelastic rubber for the wrist. 

VIK

TER

XS-XL

XS-XL

GUANTES/GLOVES

BLACK

BLACK



166 167| ACCESORIOS / ACCESSORIES ACCESORIOS / ACCESSORIES |

GOLA II
XS-XL

•  100% Polyester

• Guantes elásticos de running. 
• Perchado en el interior. 
• Ligeros. 
• Palma antideslizante, con control de agarre con un diseño de 
silicona. 
• Goma elástica interior para la muñeca. 

• Stretch running gloves. 
• Brushed inner. 
• Lightweight. 
• Anti-slip palm: with grip control with a silicone details. 
• Inner elastic rubber for the wrist. 
 

GUANTES/GLOVES

BLACK

• Material: Duraluminio 7075.
• Agarre: EVA (G-16). 
• Dragonera: Nylon.

• Baston de trekking con sistema interno antichoque y de 
amortiguación; los muelles internos absorben los impactos y las 
vibraciones minimizando el riesgo de lesiones y garantizando el 
confort. 
• Tres segmentos telescópios con sistema de cierre de rosca, de 
diámetro: 14, 16, 18mm. 
• Longitud regulable desde 65cm hasta 135cm de manera 
continua (longitud recomendable = estatura x 0,66). 
• Permite recoger los bastones para guardar y transportar 
fácilmente. 
• Empuñadura ergonómica; suave y cómoda, antideslizante y 
resistente. 
• Dragonera de nylon ajustable.  
• Poste resistente y ligero de aleación de aluminio. 
• Puntera resistente a la abrasión. Incluye dos tacos de goma, 
dos rosetas y dos hebillas en forma de S. 

• Trekking poles with internal shock and damping system; the 
internal springs absorb impacts and vibrations, minimizing the 
risk of injury and guaranteeing comfort. 
• Three telescopic segments with screw closure system, 
diameter: 14,16,8 mm. 
• Adjustable height: 65cm to 135cm (recommended = height x 
0,66). 
• Allows to store and transport easily. 
• Ergonomic handle. Soft and comfortable, non-slip and 
resistant. 
• Adjustable nylon strap. 
• Durable and lightweight aluminum alloy. 
• Tip resistant to abrasion. 
• Includes two rubber studs, two rosettes and two S-shaped 
buckles.

ISTOR

PIURA

ONE

ONE

BASTONES/POLES

BLACK

LIGHT
GREEN

BLACK

• Material: Aleación de aluminio.  
• Agarre: caucho  
• Dragonera: Polyamide.

• Bastón de trekking. 
•Tres segmentos telescópicos con doble flicklock, de diámetro: 
14, 16, 18 mm. 
• Longitud regulable desde 65cm hasta 135cm (longitud 
recomendable = estatura X 0,66). 
• Permite recoger los bastones para guardar y transportar 
fácilmente. 
• Empuñadura ergonómica de espuma; suave y cómoda, 
antideslizante, resistente y absorbente. 
• Dragonera de nylon acolchada y ajustable. 
• Poste resistente y ligero de aleación de aluminio. 
• Punta resistente a la abrasión. Incluye dos tacos de goma, dos 
rosetas para verano y dos hebillas en forma de S. 
• Se venden en pares. 

• Trekking poles.
• Three telescopic segments with double flicklock, diameter: 
14mm, 16mm, 18mm. 
• Adjustable height from 65cm to 135cm (recommended height = 
height X 0,66).
• Allows to store and transport easily. 
• Ergonomic handle; lightweight and comfortable, non-slip, 
resistant and absorbent.  
• Padded and adjustable nylon strap.  
• Durable and lightweight aluminum.  
• Tip resistant to abrasion.  
• Includes two rubber studs, two summer rosettes and two 
S-shaped buckles. 
• Sold in pairs.  
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• Recambio roseta para bastón de trekking. 

• Pole basket replacement for trekking pole.

POLE BASKET

POLE CARBIDE STEEL TIP

ONE

ONE

BASTONES/POLES

BLACK

BLACK

• Recambio de puntera para bastón de trekking. 

• Pole carbide steel tip replacement for trekking pole. 

VAL

YUK

ONE

ONE

•  Grip: Nature cork + EVA 
•  Sections: Aluminium6061 Fast lock / Aluminium lever / Carbide tip

• Bastón de trekking.
• Tres segmentos telescópicos con doble flicklock, de diámetro. 
• Longitud regulable. 
• Permite recoger los bastones para guardar y transportar 
fácilmente. 
• Empuñadura ergonómica de caucho; suave y cómoda, 
antideslizante, resistente y absorbente. 
• Dragonera de nylon acolchada y ajustable. 
• Poste resistente y ligero de aleación de aluminio. 
• Punta resisente a la abrasión. Incluye dos tacos de goma, dos 
rosetas para verano y dos hebillas en forma de S. 
• Se venden en pares.

• Trekking poles.
• Three telescopic segments with double flicklock, diameter. 
• Adjustable height. 
• Allows to store and transport easily. 
• Ergonomic handle; lightweight and confortable, non-slip, resistant 
and absorbent.
• Padded and adjustable nylon strap. 
• Durable and lightweight aluminum. 
•Tip resistant to abrasion. 
• Includes two rubber studs, two summer rosettes and two 
S-shaped buckles.
• Sold in pairs.  

• Grip: Nature cork 
• Tube material: Aluminium

• Bastón de trekking. 
• Permite recoger los bastones para guardar y trasportar fácilmente. 
• Empuñadura ergonómica de espuma; suave y cómoda, 
antideslizante, resistente y absorbente. 
• Dragonera de nylon acolchada y ajustable. 
• Poste resistente y ligero de aleación de aluminio. 
• Punta resistente a la abrasión. 
• Se venden en pares. 
     
• Trekking pole.
• Allows you to collect the poles for easy storage and transport. 
• Ergonomic handle; lightweight and comfortable, non-slip, resistant 
and absorbent. 
• Padded and adjustable nylon strap. 
• Durable and lightweight aluminum. 
• Tip resistant to abrasion. 
• Sold in pairs.

BASTONES/POLES

DARK GREY/
ORANGE

DARK GREY/
ORANGE
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POLE TIPS

POLE TIPS NW

ONE

ONE

•  100 % Caucho

• Recambio tapones para bastón de trekking.

• Pole tips replacement for trekking pole. 

•  100 % Caucho

• Recambio tapones para bastón de trekking.

• Pole tips replacement for trekking pole.

BASTONES/POLES

BLACK

BLACK
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• 87% Cotton + 13% Coolmax.

• Calcetín multideporte de caña media.

• Multisport and mid cut socks.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

ARTIC

BERCHT

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

CALCETINES/SOCKS

WHITE/
BLUE

BLACK/
LIGHT GREEN

• 87% Cotton + 13% Coolmax.

• Calcetín multideporte de caña media.

• Multisport and mid cut socks.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

ANDROS

ARGEL

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

•  87% Cotton + 10% Cotton 3% Elastane

• Calcetín multideporte de caña baja. 
• Tejido de rizo en la planta para mayor confort; amortigua la 
pisada y protege el pie de rozaduras.

• Multi-sport and low cut socks.  
• Terry material on the sole for comfort; cushions the step and 
protects the foot from chafing.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

• 95% polyamide, 3% spandex, 2% elastane 

• Calcetín multideporte de caña baja. 
     
• Multi-sport and low cut sock.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

CALCETINES/SOCKS

PACK BLACK

PACK WHITE

PACK 
BLACK/ROYAL/YELLOW FLUOR

BLACK/
LIGHT GREEN

WHITE/
BLUE



174 175| ACCESORIOS / ACCESSORIES ACCESORIOS / ACCESSORIES |

• 76% polyester + 20% polyamide + 2% spandex + 2% elastane

• Calcetín multideporte de caña baja.  
• Tejido de rizo en la planta para mayor confort; amortigua la 
pisada y protege el pie de rozaduras. 

• Multi-sport and low cut socks.  
• Terry material on the sole for comfort; cushions the step and 
protects the foot from chafing.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

KUN

ORI

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

CALCETINES/SOCKS

BLACK/
LIGHT GREEN

BLACK/
ROYAL

DIVA
PINK

• 40% Polyester + 55% polyamide + 3% spandex + 2% elastane

• Calcetín multideporte de caña baja.  
• Tejido de rizo en la planta para mayor confort; amortigua la 
pisada y protege el pie de rozaduras. 

• Multi-sport and low cut socks.  
• Terry material on the sole for comfort; cushions the step and 
protects the foot from chafing.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

FIORI

GAR

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

• 87% Cotton + 13% Coolmax.

• Calcetín multideporte de caña media.

• Multisport and mid cut socks.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

• 76% polyester + 20% polyamide + 2% spandex + 2% elastane

• Calcetín multideporte de caña media-baja. 
• Tejido de rizo en la planta para mayor confort; amortigua la pisada 
y protege el pie de rozaduras.  
     
• Multisport and mid low socks. 
• Terry material on the sole for comfort; cushions the step and protects 
the foot from chafing. 

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

CALCETINES/SOCKS

BLACK

GREY/
YELLOW FLUOR

GREY/
FUXIA

BLACK/
DARK GREY
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• 87% Cotton + 13% Coolmax

• Calcetín multideporte de caña media.

• Multisport and medium cut socks.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

VARESE

CUNEO

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

CALCETINES/SOCKS

YELLOW/
ROYAL

• 87% Cotton + 13% Coolmax

• Calcetines de compresión con tejido Coolmax.  
• Mayor sujección.  
• Compresión media. 
• Caña alta.  

• Compression socks with Coolmax fabric. 
• Greater support. 
• Medium compression. 
• High cut sock.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

SKIL

TEIX

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

• 76% Polyester + 20% Nylon + 2% spandex + 2% elastane 

• Calcetín multideporte de caña baja.  
• Tejido de rizo en la planta para mayor confort; amortigua la 
pisada y protege el pie de rozaduras. 

• Multi-sport and low cut socks.  
• Terry material on the sole for comfort; cushions the step and 
protects the foot from chafing.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

• 60% Polyester + 35% Polyamide + 3% Spandex + 2% Elastane

• Calcetín multideporte de caña baja.  
• Tejido de rizo en la planta para mayor confort; amortigua la pisada 
y protege el pie de rozaduras.  
     
• Multi-sport and low cut socks.  
• Terry material on the sole for comfort; cushions the step and protects 
the foot from chafing.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46

CALCETINES/SOCKS

BLACK/
DARK GREY

BLACK/DARK GREY/
YELLOW FLUOR

BLACK/DARK GREY/
PURPLE WHITE
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• 76% Sorbtek + 21% Polyamide + 3% spandex.

• Calcetin de montaña de caña alta. 
• Grueso y térmico.

• High socks for mountain. 
• Thick and thermal.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

REDOUBT

YELTES

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

CALCETINES/SOCKS

BLACK/
ROYAL

• 76% Sorbtek + 21% Polyamide + 3% spandex.

• Calcetin de montaña de caña alta. 
• Grueso y térmico.

• High socks for mountain. 
• Thick and thermal.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

FONTAN

GRAHAN

XS/S/M/L/XL

XS/S/M/L/XL

• 76% Sorbtek + 21% Polyamide + 3% spandex.

• Calcetin de montaña de caña alta. 
• Grueso y térmico.

• High socks for mountain. 
• Thick and thermal.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

• 76% Sorbtek + 21% Polyamide + 3% spandex.

• Calcetin de montaña de caña alta. 
• Grueso y térmico.

• High socks for mountain. 
• Thick and thermal.

XS 32-34    S 35-37    M 38-40    L 41-43    XL 44-46 

CALCETINES/SOCKS

BLACK/
RED

DARK GREY/
BLACK DARK GREY/

RED



C A L Z A D O

F O O T W E A R
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• Upper side: 50% KNITTING + 40%PU + 10% POLYAMIDE 
• Lining: POLYAMIDE 
• Outsole: Phylon (MD) + Suela de goma /Rubber sole (RB)

• Zapatillas de urban con contraste de texturas. 
• Ligeras y cómodas. 
• Con cierre de cordones. 
• Puntera y talón reforzados. 
• Suela de caucho termoplástico. 
• Entresuela de phylon.

• Mesh running shoes with contrast of textures. 
• Lightweight and comfortable. 
• Cord clouseer. 
• Reinforced toe and heel. 
• Thermoplastic rubber sole. 
• Phylon midsole. 

SIDONIA
39-46

SNEAKERS

BLUEMOON

RAGNAROK M

RAGNAROK W

39-46

36-41

• Upper:Mesh+PU
• Lining:Mesh
• Outsole:MD+RB.

• Agarre seguro y eficaz gracias a los tacos en la suela. 
• Diseño ligero. 
• Adherencia al suelo gracias a la suela. 
• Cierre de cordones. 

• Safe and effective grip thanks to the studs on the sole. 
• Lightweight design. 
• Adhesion to the ground thanks to the sole. 
• Lace closure.

 

• Upper:Mesh+PU
• Lining:Mesh
• Outsole:MD+RB.

• Agarre seguro y eficaz gracias a los tacos en la suela. 
• Diseño ligero. 
• Adherencia al suelo gracias a la suela. 
• Cierre de cordones. 

• Safe and effective grip thanks to the studs on the sole. 
• Lightweight design. 
• Adhesion to the ground thanks to the sole. 
• Lace closure.
 

CHARCOAL/
BLACK

CERAMIC/
BLUEMOON
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• Upper: 85% Suede + 15%RB.  
• Lining: Mesh.  
• Outsole: EVA+RB

• Zapatillas multiactividad. 
• Tejido exterior: Serraje de vacuno y puntera reforzada con 
caucho PU. 
• Plantilla ergonómica. 
• Refuerzo en el talón. 
• Cierre de cordones. 
• Entresuela de EVA para facilitar la amortiguación. 
• Suela de caucho de carbono durable.

• Multi-activity shoes. 
• Outer fabric: Toe reinforced with PU rubber. 
• Waterproof. 
• Ergonomic insole. 
• Cord closure. 
• Heel reinforcement. 
• EVA midsole for easy cuahioning. 
• Durable carbon rubber outsole.  

HAILEY

LANGLEY

36-46

39-46

FOOTWEAR

BEET RED/
ORANGE

• Upper: 85%Suede+15%RB  
• Lining:Mesh 
• Outsole: EVA+RB

• Zapatillas multiactividad. 
• Tejido exterior: Serraje de vacuno y puntera reforzada con 
caucho PU. 
• Plantilla ergonómica. 
• Refuerzo en el talón. 
• Cierre de cordones. 
• Entresuela de EVA para facilitar la amortiguación. 
• Suela de caucho de carbono durable.

• Multi-activity shoes. 
• Outer fabric: Beef serration and toe reinforcedwith PU rubber. 
• Ergonomic insole. 
• Cord clousure. 
• Heel reinforcement. 
• EVA midsole for easy cushioning. 
• Durable carbon rubber outsole.

ZORGE

BROMONT

36-46

39-46

• Upper: 90% Suede + 10% RB 
• Lining: Mesh 
• Outsole: MD+RB

• Zapatillas multiactividad de ante de vacuno. 
• Puntera reforzada con goma PU. 
• Impermeable. 
• Forro interior de malla; de secado rápido y transpirable. 
• Cierre de cordones. 
• Entresuela de EVA para proporcionar amortiguación. 
• Suela de goma de carbono duradera.

• Cow suede multi-activity sneakers. 
• Toe reinforced with PU rubber. 
• Waterproof. 
• Mesh inner lining: quick drying and breathable. 
• Cord closure. 
• EVA midsole to provide cushioning. 
• Durable carbon rubber sole.

• Upper: 85% Suede + 15%RB.  
• Lining: Mesh.  
• Outsole: EVA+RB 

• Calzado multiactividad. 
• Tejido exterior: Antelina y puntera reforzada con goma PU. 
• Tejido interior: secado rápido y transpirable, forro de malla. 
• Impermeable. 
• Plantilla ergónomica. 
• Puntera y talón reforzado. 
• Cierre de cordones. 
• Suela antichoque. 

• Multi-activity footwear. 
• Exterior fabric: suede and toe cap reinforced with PU rubber. 
• Mesh lining: quick drying and breathable. 
• Waterproof. 
• Ergonomic insole. 
• Reinforced heel and toe. 
• Cord clousure. 
• Anti-shock sole.
 

FOOTWEAR

BLUEMOON

FUXIA

GOLD HONEY

JEAN

MINERAL RED

SMOKE

BLUEMOON

BLUEMOON/TURQUOISE/
CORAL FLUOR

BLUEMOON

SMOKE/BLACK/
RED
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• Upper: 80% PU + 20% Mesh. 
• Lining: Mesh.  
• Outsole: MD+RB. 

• Zapatillas multiactividad. 
• Ligeras y cómodas. 
• Puntera y talón reforzados con caucho PU. 
• Membrana impermeable y transpirable con forro de malla. 
• Entresuela de EVA para facilitar la amortiguación. 
• Suela de agarre óptimo. 
• Estabilidad. 
• Sistema de absorción de impactos. 
• Durabilidad y resistencia a los cambios de temperatura. 
• Cierre de cordones.

• Multi-activity shoes. 
• Lightweight and comfortable. 
• Toe and heel reinforced with PU rubber. 
• Waterproof and breathable membrane with mesh lining. 
• EVA midsole to facilitate coshioning. 
• Optimum grip sile. 
• Stability. 
• Impact absorption system. 
• Durability and resistence to temperature changes. 
• Cord clousure.
• Durable carbon rubber outsole.  

BALD

NILSEN

36-46

36-46

FOOTWEAR

BLACK/
LIGHT GREEN

• Upper: 45% PU + 40% Mesh + 15% RB  
• Lining: Mesh  
• Outsole: MD + RB 

• Zapatillas multiactividad de caña baja. 
• Puntera y talón reforzado. 
• Tejido con membrana impermeable y transpirable con
forro de malla. 
• Plantilla ergonómica. 
• Entresuela de EVA para facilitar la amortiguación. 
• Suela de caucho de carbono durable. 
• Cierre de cordones.

• Multi-activity shoes with low cut. 
• Reinforced heel and toe. 
• Fabric with waterproof and breathable membrane 
and mesh lining. 
• Ergonomic insole. 
• EVA midsole to facilitate cushioning. 
• Durable carbon rubber sole. 
• Cord clousure.

SIENA

CRETA

39-46

36-46

• Upper: Full grain leather+OU 
• Lining: Mesh+PU 
• Outsole: RB+EVA+PU

• Zapato de nobuk ligero, cómodo y seguro para actividades de 
senderismo. 
• Impermeable. 
• Cierre de cordones. 
• Adecuado para altitudes medidas, terreno rosco y zonas 
húmedas o secas. 
• Tejido exterior: Nobuk. 
• Suela de caucho de carbono durable.

• Lightweight, comfortable and safe nobuk shoe for hiking activities. 
• Waterproof. 
• Cord closure. 
• Suitable for medium altitudes, rocky terrain and wet or dry areas. 
• Outer fabric: Nobuk. 
• Durable rubber sole carbon.

• Upper: 85% Suede + 15%RB.  
• Lining: Mesh Fabric.  
• Outsole: EVA+Rubber Sole (RB) 

• Calzado multiactividad. 
• Tejido exterior: Antelina y puntera reforzada con goma PU. 
• Tejido interior: secado rápido y transpirable, forro de malla. 
• Impermeable. 
• Plantilla ergónomica. 
• Puntera y talón reforzado. 
• Cierre de cordones. 
• Suela antichoque. 

• Multi-activity footwear. 
• Exterior fabric: suede and toe cap reinforced with PU rubber. 
• Mesh lining: quick drying and breathable. 
• Waterproof. 
• Ergonomic insole. 
• Reinforced heel and toe. 
• Cord clousure. 
• Anti-shock sole.
 

FOOTWEAR

BLUEMOON

BLACK/
RED

BLACK/ 
ORANGE

BLACK/
FUXIA

BLACK/
BLUE RIVER

DARK GREY/
BLUE RIVER

BLACK/
FUXIA

DARK GREY/
FUXIA

BLACK
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• Upper: 60% Softshell + 40% Elastane 
• Lining: Mesh  
• Outsole: MD + RB 

• Botas de montaña con membrana impermeable. 
• Puntera y talonera reforzadas. 
• Material superior principal: Shoftshell / sintético. 
• Suela: Caucho.  
• Entresuela: Phylon.

• Hiking boots with waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Main upper material: Shoftshell/ Synthetic. 
• Outsole: Rubber. 
• Midsole: Phylon.

LEZAT

LEZAT LOW

36-41

36-41

BOTAS/BOOTS

BLACK/
FUXIA

• Upper: 60% Softshell + 40% Elastane 
• Lining: Mesh  
• Outsole: MD + RB 

• Zapato de montaña con membrana impermeable. 
• Puntera y talonera reforzadas. 
• Material superior principal: Shoftshell / sintético. 
• Suela: Caucho.  
• Entresuela: Phylon. 

• Mountain shoe with waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Main upper material: Shoftshell/ Synthetic. 
• Outsole: Rubber. 
• Midsole: Phylon.

GOUTER

GOUTER LOW

39-46

39-46

• Upper: 60% Softshell + 40% Elastane 
• Lining: Mesh  
• Outsole: MD + RB 

• Zapato de montaña con membrana impermeable. 
• Puntera y talonera reforzadas. 
• Material superior principal: Shoftshell / sintético. 
• Suela: Caucho.  
• Entresuela: Phylon. 

• Mountain shoe with waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Main upper material: Shoftshell/ Synthetic. 
• Outsole: Rubber. 
• Midsole: Phylon.
 

BOTAS/BOOTS

BLUEMOON/
SILVER

SMOKE

CHARCOAL/
ORANGE

• Upper: 60% Softshell + 40% Elastane 
• Lining: Mesh  
• Outsole: MD + RB 

• Botas de montaña de caña media. 
• Membrana impermeable. 
• Puntera y talón reforzados. 
• Cierre de cordones. 
• Suela de caucho. 
• Entresuela: Phylon.

• Mid cut mountain boots. 
• Waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Cord closure. 
• Rubber sole. 
• Midsole: Phylon.

SMOKE/
CERAMIC

BLACK/
FUXIA
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LORIENT

KABILIA

39-46

36-46

• Upper: 85% SUEDE + 15%RB 
• Lining: Mesh Fabric 
• Outsole/EVA + Rubber sole (RB)

• Botas de montaña con membrana impermeable. 
• Puntera y talón reforzados. 
• Caña media. 
• Cierre de cordones. 
• Entresuela de EVA y caucho de carbono duradero para mejorar la 
amortiguación. 

• Hiking boots with waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Mid cut. 
• Cord clousure. 
• Eva and durable carbon rubber midsole to improve cushioning. 

BOTAS/BOOTS

BROWN

SMOKE

BROWN/
ORANGE

• Upper: 90% Leather + 10% PU  
• Lining: mesh  
• Outsole: MD+RB 

• Botas de nobuk ligera, cómoda y segura para actividades de 
senderismo. 
• De caña media. 
• Impermeable. 
• Cierre de cordones.  
• Adecuado para altitudes medias, terreno rocoso y zonas 
húmedas o secas. 
• Tejido exterior: Nobuk. 
• Suela de caucho de carbono durable.

• Mid cut mountain boots. 
• Waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Cord closure. 
• Rubber sole. 
• Midsole: Phylon.

• Upper: Mesh+rubber 
• Lining: Mesh 
• Outsole: Phylon (MD) + Suela de goma/Rubber sole (RB)

• Botas de montaña con membrana impermeable. 
• Puntera y talón reforzado. 
• Caña media. 
• Cierre de cordones. 
•  Entresuela de EVA y caucho de carbono duradero para 
mejorar la amortiguación. 
•  Suela antideslizante

• Hiking boots with waterproof membrane. 
• Reinforced toe and heel. 
• Mid cut. 
• Cord closure. 
• EVA and durable carbon rubber midsole to improve cushioning. 
• Non-slip outsole. 

GORET

TIMPA

36-46

36-46

BOTAS/BOOTS

BLACK/
DARK GREY

• Upper: 50% + Suerde 40% Mesh + 10% RB.  
• Lining: Mesh.  
• Outsole: MD+RB

• Bota de montaña Mount-tex; transpirable, e impermeable. 
• Caña media. 
• Cierre de cordones. 
• Punta reforzada con caucho PU. 
• Entresuela de EVA y caucho de carbono duradero para 
mejorar la amortiguación.  

• Mount-tex mountain boot; breathable and waterproof. 
• Mid cut. 
• Cord closure. 
• Toe reinforce with PU rubber. 
• EVA and durable carbon rubber midsole to improve cushioning.

BLACK/
CHARCOAL

CORONET BLUE/
BEACH GLASS

BROWN/
FUXIA

BROWN/
DARK BROWN
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OAKVILLE
36-46

BOTAS/BOOTS

BROWN

• Upper: Full grain leather + PU  
• Lining: Mesh+PU 
• Outsole: RB+EVA+PU 

• Bota de nobuk ligera, cómoda y segura para actividades de 
senderismo. 
• De caña para actividades de senderismo. 
• De caña media. 
• Impermeable. 
• Cierre de cordones. 
• Adecuado para altitudes medias, terreno rosco y zonas 
húmedas o secas. 
• Tejido exterior: Nobuk. 
• Suela de caucho de carbono durable.

• Lightweight, comfortable and safe nobuk boot for hiking activites. 
• Mid cut.  
•Waterproof. 
• Cord clousure. 
• Suitable for medium altitudes, rocky terrain and wet or dry areas. 
• Outer fabric: Nobuk. 
• Durable rubber sole carbon.

• Serraje (PIEL) Micro fibra transpirable 
• Suela: Caucho natural  
• Plantilla: Termo-reciclada con forro transpirable, extraible.

• Zapatillas de urban con contraste de texturas. 
• Con cierre de cordones. 
• Suela de caucho natural. 
• Cordón Algodón 100%.

• Urban sneakers with contrast of textures. 
• Cord clousure. 
• Natural rubber sole. 
• Laces 100% Cotton.

SAVIA
39-46

BOTAS/BOOTS

BLUEMOON

CAMEL

CAKI

MINERAL RED
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